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¥ OBET—HT BET —ARN—2ARR [RBTAHR—L— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR CTE D, FEIRER
K OVIE L
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (24842,

¥ ORET—ZIIEERRBNCER L. SEILSORBICEHIEE CEak2s 4212 A g - KILAH Fism) ofHk2 ) 233, =B,
* DOONTWBHEIE, HOFASERAE S U < IXENAFSEERRIE NS SRV ORERIA, () 2 LIHEEIZ oW T, ke L7zt
W CIRFRRNCIAE LT HEE T B 72 OBEO MR TE 72N I & 23T, EIROEIO%RID F 24T LICHEIE, ZOWRSITIUE L ORI E
LTWAZ L 2Ry, B 3L EAEH Li- HiRIc oW T, BIREHR A RKR TERT 5,

HEREETLH2ILR D2, MELLBRERIHBEEAR (D7 H) [RETHR - —D:

R | EEEE | B4 R FREE HE HiAs
T2 | B WS oo B G E B
1|1 1127 BERSH 37° 45.9° N 140° 00.2 E 8km M: 3.2
LRI 1 ARERT R k=1. 3
e 1 EZ BN %=0. 9
211 2010 | ZRIBESH 36° 26.5° N 140° 48.1" E 57km M: 3.9
PRI 3 HWHERETE O %=3.2 A LB IR *=2.8 A i *=2.6
2 HRHERE AT %=2. 3 HHoRH T RIT=2. 2 AMiia =2, 1 FhHRE T L/ N*=2. 1
R I k=2, 0 LTI 44=1. 9 ik miZe )1k =1. 8 K7-HTHLH %=1. 8 £I[THIIH *=1.8
R T E AT % =1. 8 HLPATHAH k=1 7 BN A *=1. 7 A3+ E0T AR *=1.7
OB i k=1. 6 KT %=1. 6 IRETHIGE*=1. 6 KFH40=1.6
A T HET %=1, 5 HHEKE TN %=1.5 HhEEHilS *=1.5
1 K HIPEIT sk=1. 4 JREEMTHEREk=1. 4 JERRTIAE L sk=1. 4 FUPETHEE » B *=1.4
TR D SHRFNH %=1, 4 BYITEH*=1. 4 FEHXHTEHIT*=1. 3 il FEEk=1.3
Al =1, 3 KENETERIE=1. 3 WAk F R k=1.3 233 H3 5 i E-H*=1.3
AR AR k=1, 3 AERIMAS R k=1, 3 $RETIK Fk=1. 3 U7z B2 i) %=1. 3
ANEEFVINIR=1. 2 KR *=1. 2 FTRETTIFRH *=1. 2 /N EEMRA *=1. 2 AT *=1.1
AR T =1, 1 A1 [THEERE % =1. 1 $RHTHHRM=1. 1 e e k=1, 1 FEXETPET=1.1
INEER EER %=1, 0 RN/ NE%=1. 0 FEEKERE*=1.0 > IXATAZEHE *=1. 0
HREFTE M =0, 9 FUPHTH FrRL=0. 9 $RHTHER %=0.8 kit %=0. 8 HFF-mHi=FH *=0.8
AERBETTIRSEIT % =0. 8 AFRITH gLk =0. 8 FT/7HMRAE % =0. 8 [l RMTHIY % =0. 7 AL *=0. 7
OUEHTRER *=0. 7 DX/ %=0. 7 KPEMTHEENT =0, 7 Wiz /N=0. 7 AT /\H*=0. 6
BEAIRTHARTT % =0. 6 FIEHAIRNT %=0. 6 175 EiE*=0. 6 A4~A i k=0. 6
Oz B2l EiT=0. 6 FRigrifeit«=0. 5 FRrizialidt «=0. 5 HTifH4=0. 5 TIHTIHRIR %=0. 5
skt % =0. 5 {7 %=0. 5 FEiH *%=0. 5
e 2 N %=1.5
1 FATHACHT sk=1. 4 KA BT =1 4 HIANTHIA TEE=1. 3 HATTHREARAT *=1. 2
FATTANS BT=1. 2 RESETHIRE k=1, 1 /NEFRTH@E k=1, 1 FATTHESEAT k=1, 1 /NEFRT/NEFPHET % =1. 0
FATT R BERT sk =1. 0 AT %=0. 9 FHRIHTH T %=0. 9 BRLITiBERL*=0.8 FJIF/I\R*=0.8
AT it % =0. 8 HABERT AL % =0. 8 FZEFETTRILNT k=0, 7 SRR IRIF % =0. 7 SEAMTARIFA %=0. 7
TRITHTSEHAE=0. 6 ERILTHRHH=0.5 Vo & i =FlT=0. 5 5L FAGE KA HIE % =0. 5
HEERTRA) BB 1=0. 5 Rkt FAAA k=0, 5
FA UL 2 HEATHRT k=1, 9 FTHETIHIRIT=1. 7 HETA L *=1.7 TEITTH*=1. 7 2§ T8 1=1.5
TEARTEAR %=1.5
1 FEERE T BT k=1, 4 /NUTFER %=1.3 HYCHPeAanT k=1, 1 BEITHRH*=1.1
Az =1 1 FiARBE TSI %=1, | TEhiakEx=1. 1 EET%ga *=1.0
BRI k=1, 0 SEARTALERR RIS *=1.0 FEFET %=1. 0 ST RS *=0.9
BEVATHA EHT %=0. 9 KMEBHEH E%=0.9 B YEATHRAY IR *=0. 8 IS *=0. 8
FEHA HIART =0, 8 FEVATH I 3EHF =0, 8 FEBEHIfE *=0. 7 F iRt} %=0.7
SERITRIERT 3k =0. 6 FHAIRE) I E]/)N113k=0. 6 T/ k=0.6 B *=0.5
Wik & < S| %=0. 5 FiARHAFRHITH*=0.5
HEG I 2 VEFTFRIARET sk=1. 7 Hil B 7 BBRARAT % =1. 6
1 S EUINIEL 0 FiAETeAEIT %=0. 8 A dbAtElfH *=0. 7 ¥ HTTPEAPNT=0. 6 Hil4=TTHTEMT % =0. 6
M FAURHRT %=0. 5 ¥ HRET%=0. 5
B ER 1 FEATIVTRI *=0.5 BUAILITIRALERT %=0. 5 FULETRZIL%=0. 5
TR 1 THEPRXARAT =0, 9 By F TS %=0. 9 i EHTAERNT=0. 9 FHUHVEFF-H=0. 8 FHHHiEAT*=0.7
B B RERAE =0, 7 FHHHT =R %=0. 6 J\TAHTARFIHETH %=0. 6 5B Z2A& 15 %=0. 6
3| 1 22 42 | MHRARLE 26° 40.9° N 127° 46.3° E 47km M: 3.9
TR 2 BATREMR=1.8 5 2 Fiia)IAIR*=1. 8 £Ai#Tiukx=1.5 TR %=1. 5 EHEMLLA *=1.5
1 AT k=1, 4 EEPEEAT R k=1, 4 SIAHPEAR k=1, 2 kYR =1. 2
FERIMFERI k=1. 2 5 D iAW ET k=1, 2 HEFETHERS k=1. | 4L EdEE=1. 1
5 B E MG IR k=1, 1 PRI k=1, 1 A4 %=1. 0 PaJFHTEIR *=1. 0
5 B EM GRS k=1. 0 J\EW AT *%=1. 0 FFFR*=1.0 Aiili=E=0.9
AEr AT B AR % =0. 9 PEYTT e B sk =0. 8 [E[HEF#=0. 8 HRHITHHENT % =0. 7
PSR TN A A TR k=0, 7 HHRIFHT - 5HRIF %=0. 7 AL/ %=0. 7 L RIRTENE %=0. 6
PHIASHITAT*=0. 6 FEAFEEERE=0. 5 SEPWMTEETMI%=0. 5 FEsrfi KB R[] %=0. 5
412 0407 | NEE 34° 24.6° N 135° 52.6° E 10km M: 2.8
ZRRI 1 FHET EAT k=14 EIRETER k=1 2 FPEMTRTIBER *=1. 2 BHFHE=1. 0
FRETRRIR R =0, 7 “FPEis HEFAH%=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
512 0539 | #EEEILES 36° 44.8" N 138° 44.5" E 5km M: 2.2
TG IR 1 2 EMTHF=0.6
6| 2 12 10 | Fngkilstdbas 33° 59.8’ N 135° 14.1° E 6km M: 2.4
O LR 1 BHERTIEE %=0.9 HEMTE %=0.6
712 15 11 | FomkilEREaHs 33° 32.3° N 135° 33.2° E 11km M: 2.8
FOagk L 1 HEEAT B %=0. 8 S AMATfESH %=0. 6
8 | 2 18 19 | Mk Erfllyh 37° 26.6° N 138° 02.0° E 27km M: 3.8
Ferv/lI=N 2 FEHAH %=1 7 /ITARTHN=L 6 FEHTRBX LKk *=1.5
1 ST RE k=1.0 k4 SERASTRET =10 FkaiSXmE %=0.9 Biffilgs AR =0. 8
R ARTERT=0. 8 AR R EECR=0. 6 Rk XELZ ] k=0, 6 fbE i AT k=0. 6
W) =0, 6 /NFATITEAT %=0. 6 PRI EANT %=0. 6 SkfUJIITTREA %=0. 5
BT R X ] % =0. 5
) 11 1 e THEERT=0. 6 BT ERIT %=0. 5
92 2036 | HEEKHLE 28° 14.2° N 129° 21.6° E 11km M: 3.3
RV B 2 WEFPNETEH R=1. 7 e k=1 6
1 GRS *=1. 3 HEAPIRT R k=1, 0 KFAHEB*=0. 8 244 HHpENT=0. 5
10 | 3 04 09 | FEIR BIRRERESS 32° 041" N 130° 12.3° E 9km M: 4.1
JEVL S 4 B AHRTIARE) 1 1=3. 7
3 FAIAARTES BT % =3. 3 B B HIAKTHEF N %=3. 2 FEIR S KIS RENT % =2. 7 EEITHHEE %=2.7
2 REEBHTHIT %=2.2 ERBTHERE =2, | SOERTHpf%=2. 1 JEVLEHKTTHRT%=2. 0
R ETHlF %k =2. 0 BEAE)INTHARERT k=1. 7 BB N THNT *=1. 7 RV KTTER % =1.7
BHAERTR D BB %=1, 7 ZRETRUIITH  %=1.6 BEEE)IIPTTPa=1.5 BEEE)I P AKHT %=1.5
1 Gk ILEF=1. 4 FEER) NIRRT %=1, 2 FETHHEANTHNILE=1. 2 GHETHZEXIRFTH *=1. 2
SOFMTE ZHRHEE v & k=1, 1 WH X EEAREFHTHRT k=1, | e LT Fk=1. 0
HET HEITHE %=0.9 X OFERRAE %=0. 9 F/AREkA%=0.9 FEWEETAR *=0. 6
FRTIE yH gk =0. 6 RRIRHIE RNT=0. 6 IFEMHE BT %=0.6 S OLMTE ZIREM=0.5
I BLTHAERT EALE K =0. 5 FEEE)HPNTTRRIGIT =0. 5 FEEE) AT FERAT %=0. 5
REARUL 2 REEHAHGEIT=2. 2 EREHRRENT=1.9 AT A b=1. 6 K{RidAN *=1.5 EREEFE*=1.5
1 RECHHRERT % =1. 3 AR N %=1.3 RETIRR %=1. 2 FREHEAHT %=1 2
JUARTISRART k=1. 1 | RECHAAEHT k=1, 1 RECHTEHAINRT %=1, 1 KEFAEHT %=1, 1
KECTHREART k=1. 0 JRZSAHT/NRZS A %=0. 8 AL FHT=0. 8 )\ ILIEMT=0. 8
KEHAABART %=0. 8 REAZEENTKE %=0.6 SHHIT—3 k=0, 6 KEITiAlHET %=0. 5
| REHEE - T k=0, 5 N5 THARERT %=0. 5
e ] U 1 HROE TR HMT =0, 5
iR UL 1 ZEriINERTEA=L. 1 FE BT 02T %=1, 0
11| 3 0829 | =hiyh 38° 38.2° N 141° 54.3° E 48km M: 3.8
PEEE 2 —BAmTEERT %=1.5
1 BEnTE E G BT k=0, 9 {EHBTHEK%=0. 8 —Rri KHHT=0. 7 —BIriaiRET =0, 7
KARPETTTAARIERT=0. 6 KCHRIETTFE) 1 IHT=0. 6 —BITi L LRT *=0. 5
IR 1 KAUVETHEEZERT k=1 | FEHBAERT k=1, 1 F&hdb FBTsk=1. 0 BT ERT %=0. 9
SAUATIIRE=0. 8 KALTBTIHEANE % =0. 8 ZoJIIWT 41138 % =0. 7 A& REHER *=0. 6 f&Hi=MT=0. 6
A R 11=0. 5 B —RlT Ak k=0, 5 HKITHUFINT % =0. 5
12 | 3 2319 | FvEaiE 30° 33.7 N 131° 17.1° E 28km M: 3.7
R 1 SRTHTHEREIT % =0. 6 KIGFMT {5 % =0. 5 FFE1-HT8FH] % =0. 5
133 2331 | f&EERyh 37° 21.7 N 141° 23.8" E 55km M: 3.7
e o 1 FEATHEREET k=1 3 EATHIAGIAT=1. 0 V& i =FaRT=0. 5 &/ NEHT T LA RS HIF % =0. 5
TRITHT 2 HA7=0. 5
14 | 4 00 51 | EXEAE 26° 34.8 N 128° 13.3° E 43km M: 4.5
TR 3 BRI k=2, 6 [EEEF =2, 5
2 [EEEFNO A4 % =2. 4 ZiEipkk=2. 2 SIRTAHRGHR % =2. 1 AEIT A %=2. 0
DB EMA)IAIR*=1.9 AH#ETHER=1.8 SRIT4R *=1.7 TR ETEFE k=1, 7
2 5 E NI GHABAELE %=1, 7 FHRER *=1.6 5 5 EHGIRES *=1. 6 KERF KA *=1.5
PO ER=1.5 9 D F AL VT %=1.5
1 A =14 HREZEE k=1, 4 dRk 4R %=1. 3 PR *=1. 2 VEFRT SR %=1. 2
FEbR T k=1, 2 JERIRAT R k=1, 1 SREIT_ESRE R =1. 1 ALAETZIT%=1.0
AT E k=1, 0 BTSN % =1. 0 JLrhftEa%=0.9 J\EIANT A % =0. 9
FESR T TEER =0, 8 JRTRTHER] =0, 8 {JREEATFLER=0. 8 FEbfri /B % =0. 8
AR %=0. 7 JHTABITAT*=0. 7
VL I 1 FI4MTHERIRE=0. 7
15| 4 0435 | EHlRym 38° 15.9° N 141° 51.1" E 47km M: 4.0
HFR 2 —BAm TN %=1. 8
1 —BIFTsRIRNT k=1 2 —BIriATNT=1. 1 —RAmTS LT k=0. 8 {X:MMET {4k %=0.7
IR 1 &) e k=1. 3 AL ERT % =1. 3 A& PAERT % =1. 2 Lol 4) [k =1. 2 JHARTHNTEE=1. 1




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
) | IETATEI | sk=1. 1 AT AANER *=1. 0 KA HREZNT %=0. 9 KAITA ) % =0. 9
A =R TR 1120, 9 A& TTARNT=0. 8 [ —FElTAkE: % =0. 6 JA7ATI#E *=0. 6 BKTTHLLNT %=0. 5
BKTTHTHIT=0. 5 LA S KT % =0. 5 BKATHFNNT %=0. 5
TR 1 FREERTOHIR % =0. 9 &R OHETTSZILRT %=0. 8 AR %=0. 7 MAIHIAGIHT=0.5
FAFEES TR X PE T % =0. 5
16 | 4 09 22| KHI¥IERHE 29° 11.5° N 129° 06.3° E 10km M: 2.7
VL I 1 MRS EATER*=0.9
17| 4 11 57 | ‘sEHlRyh 38° 53.3° N 141° 58.4° E 49km M: 3.5
PEE 1 KMRJETTRE) 1INT=1. 0 —BAMT T8N % =0. 5 KFETTAAGIENT=0. 5
IR 1 KAETHH# M %=0. 9 KATETiFRE=0.5
18 | 4 17 06 | ‘whliyh 38° 26.0° N 141° 39.6° E 54km M: 3.4
AT 1 —BAnTEARNT %=0. 6
"B 1 F&TE BT k=0, 9 )l [MT )13k =0. 8 A&TibkAERT k=0, 7 K [HT=0. 5
19 | 5 04 39 | =oiEyh 38° 38.7 N 142° 10.2° E 41km M: 4.2
AT 1 —BATIREET sk =1. 1 RANPETTRANIERT=0. 9 L4 TirhZElT =0, 9 —BIfERAT %=0. 8
—BATTERARRT k=0, 8 BUNTHRTIRIX =0, 7 JANETSE)FT=0. 7 {3 FHETHEF K %=0. 6
At EATHEEET %=0. 5 B i AT %=0. 5 &4 HENT=0. 5
IR 1 FZRERTEE =1, 1 b ERT k=1, 1 2o BT &) 138 % =1. 1 KA k=1. 0
SNVETRREZMT =0, 9 B KTTEHET %=0. 8 KAIVETHIFRE=0. 8 EHEBATILIR %=0. 7
KIRFTTFL %=0. 6 J&¥A TR % =0. 6 KIGFTi) 1 IKIR=0. 6 KR 1| = HET=0. 5
20 | 5 09 14 | BRI 35° 14.8° N 132° 41.9° E 6km M: 2.4
R IR 1 HENEMBTRGD k=1. 3 MR 5 %=0. 8
21 | 5 17 56 | #EEHITHFRIES 43° 01.8° N 144° 24.6" E 76km M: 3.1
AeEE 1 AEASHTHHRE %=0. 5
22 | 5 19 24 | THEWHTI 35° 36.2° N 141° 02.3" E 17km M: 3.5
PRI 1 ARfAaFH%=0.5
23| 5 19 54 | &R 37° 28.2° N 141° 21.8" E 35km M: 3.3
e 1 MEERTIR M % =1. 4
24 | 5 21 27 | foFlLEdLEp 34° 08.5 N 135° 08.8' E 5km M: 3.8
gL R 3 ErAT FEEk=3. 0 A PSR *=2. 7 YEr T A J7 %=2. 6
2 FOEKILT—& T %=2.0 A HTEE=1. 9 FoJCBNT M k=1.7 7 H)IR] FEEF =1, 7
FCO)ITHES BT k=1, 6 FLTiBEE T=1. 6 BHERGE %=1.6 f)IHHn=1.5
FORILUAWTIA k=1 5
1 o) IFHRkILRT k=1, 4 FHEATE %=1. 0 7 M) FTH 5 %=0. 9 Fuskil H BT %=0. 7
FOEEPMTAREF S =0, 7 B @)W IE % =0. 7 SHTPEEF %=0. 6 FLO)IIHIRERE LY #—%=0.5
NI 1 SRR =0, 9 SREFHTH B *=0. 9 JRAGHTTHEEN %=0. 6 BiEE iRIRH]T *=0. 5
25 | 5 21 45 | ZRypEp 36° 32.0° N 140° 46.0° E 18km M: 3.3
PRI 2 HASEHBI N %=1 8
1 BRI =1. 0 B LiiET*=0. 6 WK1 L/NE*=0.6
26|16 0217 =RR 34° 24.6 N 135° 52.7 E 10km M: 3.4
ZRRI 3 HEPET Eifisk=3. 1
2 BB k=1, 9 JJETIREAR=L 7 FRElRTFREaRM *=1. 5
1 Tl R k=13 BEEFIVI k=13 KR EAHE %=1 2 R)IFRE *=1.2 KJIFFR)II=L 1
B H AR % =0. 9 FRVEAT SR % =0. 9 BT\ AKHT % =0. 8 HIFTHALAT %=0. 7 “FPEm# HEFAH:%=0. 7
FREAERIR R IR k=0, 7 BOFTHAIME=0. 6 TLfirfiAHN] %=0. 6 kit x=0.5
271 6 18 09 | AFRIpEAGE 39° 45.2° N 141° 50.6" E 58km M: 3.7
AR 2 [ ERTIE{LA%=1.5
1 AR B oKtk =0. 9 /S HINHL*=0. 5
AT 2 JEEFHTE T k=1, 7
1 BRI R=1. 0 FERITEAR A=, 0 B i i k=0. 9 = &) l1H:%=0.9
B AR A STk =0. 9 R R LXF [ 4=0. 8 R EILXEER *=0. 8 HEHiE~FIT%=0.8
FRERNTIEL 2 % =0. T BT HEE%=0. 7 SAATHZE *=0. 7 = HTHE %=0. 7 AZEMHLRIR=0. 6
FHEPARAS B =0, 6 —BIriRARMT % =0. 6 {X:HET{EHK *=0.5
28 | 6 18 32 | EiHEM 38° 42.0° N 142° 14.8' E 39%m M: 5.0
HFR 3 — M TR k=2, 7 —BATTERARNT k=2, 6 L&A TiPEERT k=2, 5 —RAiHEIRAT %=2. 5

Wiz P e FIT k=2, 6

EEF AT =2, 1 —BImBRILAT =2, 1 KT AMRENT=2. 1 KA HT=2. 1
FERBTHEK =2, 0 8477 FUBRT=2. 0 E T *=1. 9 JELiTHHANT =18 FRAITR *=1.8
BAMITTRGRX k=1, 8 BUMNTIERK k=1. 7 —BIrTARHAT=1. 7 BT k=1. 7 (LEBTAR *=1.7
PR EILXE) =1, 6 WEFHESFIT %=1. 6 SCNTRIZME % =1. 6 BNHAJIX %=1.6
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EETRART=1. 6 B THILH BT %=1.6 —[HTERITk=1.5 &/ IRHTPEHR %=1. 5
BT E X B k=1, 4 —FAmPrILMT k=1, 4 B k=1. 3 FEMATILERT=1. 3
JBEEHTHEE =1, 3 = Tisfk o I=1. 3 (LI FHIT\BEHT=1. 2 JER kel k=1. 2
1EEMRERAS I *=1. 2 Jb EfdEnT=1. 2 AR *=1. 2 &) *=1.1
m%ﬁﬁmﬂw L1 BPEATER k=1, 1 KARTETRENT k=1. 1 TE&mA 50T %=1.1
BN T AR X REEIT=1. 0 B‘lmwkdﬂuéﬁﬂ* 1.0 B iiRIR=1. 0 BRI HE ST %=1. 0
AT k=10 T TEEFIT k=1, 0 SRIZHTERSE P RERAT k=1. 0 —BAri)IIIEFIT =0. 9
PEFVERTIRNJ I % =0. 9 FEATTTAARET %=0. 9 J\E T RE=0. 8 AZATTEAIN=0. 8 AHEMT/]\Eh *=0. 8
S PRTH A T % =0. 8 BEPERMTEAITAR=0. 7 JUFFRIFERIN*=0. 7 P iifE=0. 6 AW TX/H=0.6
PERIVEIT) I k=0, 5
A AT [=2. 7 RALETRES % =2. 5
APETIHAERT % =2. 4 KILAETIIRG=2. 3 KALTATIESNT % =2. 1 JHANTHHTIE=2. 1 £)IIMT 21t k=2, 1
HERETHEAT =2, 0 B KA *=1. 9 Al e x=1. 9 KWid)I| = BRT=1.8 EEH#*=1.8
AT BT % =1. 8 SEIRITEEE=1. 8 BB EIT % =1. 8 KIFFTTHA *=1.7 BHKifirfHET=1. 7
e BT k=1, 7 ERSE IR k=1. 6 KAITETHAZHRA *=1. 6 (AFRETIUHE *=1. 6
TRk =1. 6 FLFEHTEMI%=1.5 JEFH -l %=1.5 K& IRIFE=1.5
SAVETHAERTVE )1 P9=1. 5 £ EHE k=1. 5 BAKATHFHT %=1 5 B HFIERIEL *=1. 5
BEIRIFX AT k=1, 5 BAKTATEAKMT k=1, 5 FEAAEEA %=1, 5 BAEg HHT %=1.5
A =R T sk =1. 5 FIRFRTFI %=1. 5 ZEIFTIZHE *=1.5
KIRFTHACRT sk=1. 4 KIFHIRF-k=1. 4 KIFHEESE *=1. 4 F&TH AR *=1. 4
FKABRTFA)N =1, 4 Rl KAk =1. 4 FUFTIRETEAK *=1. 3 FUFTAR*=1. 3 BKTKLAT %=1. 3
KIGFTAA L % =1. 3 Erige) |EFHTR) | sk=1. 3 BANETIRAK=1. 3 FERATHALE *=1. 3 ZRFHARME *=1. 3
RIFFTHZAA *=1. 2 LT E k=1. 2 KFATHRE *=1. 2 (Lo AF k=1, 2 F&iiRaT=1. 2
ABTIERENT % =1. 2 BRI %=1, 2 "= iNSET i % =1. 2 FEFHTEIR %=1. 2
IIEHFEXAKE=L 1 IIEEHRIT X hli=1. 1 (I ARKE R *=1. 1 FEFEHTEL*=1.1
HAAET/NE k=1, 1 MNSHTEEL. 1 o BT HUE sk =1, 1 B Igginsehy/ NeF k=1, 1 fIli522H=1. 0
AT E %=1. 0 SLHRTHI=1. 0 JFET T %=1. 0 EBIHT /N k=1. 0 lERKIFHE %=1. 0
RIFFHE L % =0. 9 BKHELET %=0. 9 EANTEA *=0. 8 IHEHUEXTES *=0.8
"EIRINSEM IR % =0. 7 EEFHE}%J‘*—O 7 MIBHEXEE %=0. 7 A HRTRH %=0.6 A& AN=0.5
[ BRTTE(L % =1. 4 J\ATHRAEk=1. 3 FFARREIRT I A k=1, | FFAmEORT - k=1. 0 AR 3E=0. 9
JNFHINAL®=0.9 F5\ HEHTHTH >x<—o 9 JUFTENT=0. 8
KAUTXFAET %=0. 7 KAUTHALETF %=0. 6 KUTiEdl*=0. 6 BIRGEFFE) | *=0. 5
TSR AN % =0. 5
FRLRTRAR k=0, 6 ALY TTHETLERT % =0. 5
AETAE %=1. 4 {&EGHEHRILRT %=1. 2 ERIFEH*=1. 1 EAT G %=1. 1
MATHTHZERT k=1, 0 FATHIFEIRAT *=1. 0 AEHTFE *=1. 0 FEFHFA *=1.0 BEEAHHR *=1.0
TARATBINE %=0. 9 JIFETES 2 11 5k=0. 9 FJIF/ NG %=0. 9 FrHIATAH|VE %=0. 9
TARRATHIMIE k=0, 9 R ETHILEPNT % =0. 8 IATEATILH *=0. 8 FHAFTHIALT|HT=0.8
FAAESE TR X PEHT % =0. 8 PRI T (il % =0. 7 FATIERIRHT % =0. 7 492 |t *=0. 7
KE BT AT k=0, 7 KT TRAA k=0, 7 F& S TAAARET=0. 7 28117 )\ifL *=0. 6
JNEFIT/NBFET =0, 6 — AKATAnfh =0, 6 JR7THTHENHE=0. 6 RIHAES TRE B KAFEE=0. 6
PR TR X i FLIT % =0. 6 BEAEES TJFRT X = GHT=0. 5 X i =FIlT=0. 5 MIENTHIA T EEF=0. 5
A Ek=0.5

38° 42.3° N 142° 14.1 E 39km M:
—PBITTET k=1. 0 S5 TiPENT % =0. 9 —RBIriSARNT % =0. 9 =&
—BATTEEIRIT % =0. 6 Fagniirm: FH 7S AT sk =0. 5 {F Tt fH>K % =0. 5
A =R TR 11=0. 9 RALVATIZRA=0. 7 KALVETTRESMT % =0. 7

3.9
T % =0
ST BT

38 42.1° N 142° 14.8° E 39km M: 4.5
—PITEARET % =2. 4 —RITTIENT % =1. 9 S TN %=1, 7 mEFHHENT k=1. 6
ERETHE K k=1 6 KAIETTAHRIENT=1. 5 BNTRTRX *=1.5 FeaimEfimET =15
— R E LT k=1 5
—BAHERAT k=1. 4 JAPYETIE)IMT=1. 3 Jb EriAHZERT k=1. 3 [LUHRTRR *=1. 3 &4 HEmT=1. 2
IS %=1, 1 Eiii g k=11 FRIER k=1 1 BMHTHIX *=1. 0 —BIriA3RIT=0. 9
IS % =0. 9 &1 IOERT=0. 9 B I A BT %=0. 9 B X5 %=0.9
RERTE L XE R % =0. 8 & iy Tiigf o IA7=0. 8 BUNTIABINX % =0. 8 ZR1[1MTRE Kl =0. 8
AT EILXE ] =0, 8 4/ IFFHTPEAR %=0. 8 E i ATREIR=0. 7 BNFZIX %=0. 7
—BAMATILNT k=0, 7 [LIFHRT/\ERT=0. 6 F i) 1134 % =0. 6 —BEri)IART *=0. 5 4t ErifjEmT=0. 5
T ILERT=0. 5 B ST % =0. 5 {EEHA BN %=0. 5 —BIHAERAT %=0. 5
ARG AR A T %=0. 5
SNTBHRESRMT % =2, 1 KAWATTHEA % =1. 6 KATBHTARE=1. 5 [ =fehT58)11=1.5
BKTTHCFET k=1, 1 & TPkAERT % =1. 1 ZFEEHZEEN=0. 9 KALATAEMITE)IPN=0. 8
BT FET=0. 8 BORTTECKET k=0, 8 Bk TaNT k=0, 8 5 =Mt % =0. 7 5t LHET %=0. 7
THABTHEMTE=0. 6 £o)I|BT 40111 % =0. 6 SEJFHTEMAE *%=0. 5 KIEHH)I| = HET=0.5 Kk 1Ki=0. 5
KIFFTE-%=0. 5 KAVBTIAEITEEL *=0. 5
[ FHTIEAL%=0. 9 J\FTHIENT=0. 5

38° 42.3° N 142° 13.9° E 39km M: 3.9
— PRI k=1. 2 —RITTSARNT % =1. 2 —RBIANET % =1. 1 $5A 3T %=0.9
BT FR T FET % =0. 9 — BB LMY s =0. 8 JmHF 5 HEmT =0. 6 JANETTAHENT=0. 6
AEmmT K %=0. 6
SATB T k=1, 2 FE =TS =1, 2 RALETARE=0. 9 KA HIRESMT %:=0. 9




HRR | R | R4 ity TR S HiAE
| B R |& Mo BE G E
32 |7 0525 | ‘IR 38° 17.17 N 142° 01.0° E 49km M: 3.8
AT 1 —BArTTEENT % =0. 7 —BIrT=ARMT %=0. 5 —BIHEEIUNT %=0. 5
IR 1 )T 4133k =0. 7 &b ERT %=0. 6
33 (7 0920 | =B 38° 52.9° N 142° 30.0° E 38km M: 4.1
PEEE 1 —PBIATERMRNT % =0. 9 BT %=0. 7 RAEFTIEHT=0. 6 RASTETRARIENT=0. 5
IR 1 KNETHFED % =0. 7 &AlTBHiFRE=0. 6
34| 7 16 46 | [LBRURHCE - & LW 35° 33.2° N 138° 57.8" E 22km M: 3.3
)| I 2 (LAEmT AR k=1, 5 AARJEGRIX A % =1. 5
1 ZFEHEE=0.9 FERATREAK%=0. 7 GHAFITH9=0. 6 FARLRHIX i %=0. 6
AL 2 KHATHEAT) *=2.3 RS *=1.7 FMBEETEE %=1.5 KHHKH=1.5
1 B AT R k=1. 4 FEFEH FEF=1. 3 PUEERT/ING k=1. 3 HINFAFIRT BT k=1. 3
T OS], 2 B T R k=1, 2 IR [TRRES sk =1, 1 0K RETRE k=1. 1
BT OIETR L sk =0. 8 MEIRATIEH % =0. 8 FRATH _LAs =0, 7 K H HikiT%=0. 7
IINEREINE NI =0, T KA B JERTIEA % =0. 6 FIN AT %=0. 6 FIINFHEIL R/ %=0. 5
FHE AT PRI =0 5 [LALHT =& 17 %=0. 5
AR 1 T H AR %=0. 6
] 1 /NIETR =0, 8
35 | 8 0352 | HRAEIES 35° 18.7 N 138° 43.0° E 12km M: 1.5
el Uk 1 EEmRR%=0.7
36 | 8 04 33 | ‘AFEh 39° 38.8° N 142° 06.4° E 48km M: 3.2
PEEE 1 AT A BMT=0. 5
37 | 8 06 54 | Eig/kE 33° 24.9° N 132° 21.8" E 42km M: 3.0
TR 1 FRE T *=0.5
38 | 8 21 49 | HARRI S 40° 54.0° N 142° 07.0° E 51km M: 3.3
AR 1 P& ERTE(A%=0.8
39 | 8 23 44 | AFRIBEAGE 39° 39.2° N 141° 57.3" E 62km M: 3.2
PN 1 IR FHEE % =0. 6
40 | 9 01 01 | KEBEHTTI 31° 35.7 N 131° 28.4" E 38km M: 3.4
eIy Uk 1 HmAiEMEk=1.4 HrrirEaiTmElT k=13 HrrihE=1. 0 EkmTEH=0. 9 EIRTiaHE %=0.9
ASTAEAIT % =0. 8 A RAITHILE %=0. 8 MM *=0. 7 HREITZREE=0. 7 =M AL %=0. 6
A ALABITHR 2 5% =0. 5 [ B r-ALARET =0, 5
R 1 KIGRT{AE *=1. 3 FERMTHENT=0. 7 BEERTFLIC*=0. 6 &R TRFEETHZ N *=0.6
41 (10 05 32 | REFEILER 36° 49.5° N 138° 22.4° E 10km M: 2.6
IR 1 BRILTRARLAESRT =1, 4 ARBESERERS%=1. 2 (L2 NRTVEBEE k=1. 0 FPHFiTEE: k=0, 7
B = AT %=0. 7
42 |11 07 16 | IR 43° 05.8 N 145° 46.9° E 51km M: 3.7
AeifiE 2 REREAR*=1.6
1 AREEEETFE =1, 3 IRHHIZEZAm *=1. 2 {RENION *=1. 0 FHEATIL 2 §%=0. 9 FREMTIFR] %=0. 7
TR E=0. 5 BRI AR I +=0. 5
43 (11 11 12 | KBRS 36° 15.0° N 140° 03.5° E 55km M: 2.8
NS 1 FHE THEREFIT=0. 6
44 |11 11 20 | I RJRFREBEHS 36° 05.2° N 137° 32.5" E 6km M: 2.0
Mgt R UL 1 ETERAT % =0. 6
45 |11 12 00 | ‘=EHlRaym 38° 31.8° N 141° 48.8" E 50km M: 3.0
HFR 1 —BaiTEeT % =0. 5
46 |11 17 11 | Bt 27° 08.77 N 142° 35.3° E 29km M: 3.9
AR 1 /NEIRRAC S = A A =1, 4 /NEIRRAQ IR T =1. 1
47 12 09 48 | ‘Ehl 38° 45.2° N 142° 11.8" E 36km M: 3.6
AT 1 —BIri T *=1.0
IR 1 KAETHEEDS % =0. 7 KATEHTREEHAT %=0. 7
48 |12 14 42 | ZRBIRAEES 36° 49.7 N 140° 33.3" E Tkm M: 3.3
e i U 1 FEMTFER %=0.9
PRI 1 HWRERHEMAFIT =1 1 FREERKE T /N *=0. 7 FlERKe L7 *=0.6 L#HTH4=0.6

H ST N5 % =0. 5 AR A F%=0. 5 A[MHiAE *=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
49 |13 00 03 | ZRBIRALED 36° 49.7 N 140° 33.3° E 8km M: 3.0
PRI 1 HEERERTRHET k=1, 1 EFkiieB)1%=0.7
50 |13 04 40 | EIRUEH 38° 41.7 N 142° 14.2° E 39km M: 3.7
IR 1 RAETIRA=0. 7
51 |13 09 00 | f&&EURH 36° 56.77 N 141° 09.9° E 26km M: 3.3
et de 1 JRITATEENHE=0. 5
52 (13 09 17 | ELEEE 25° 11.2 N 125° 00.5° E 70km M: 48
TR 3 BRI RSHR%=2.5
2 il BTHIHOOMEE % =2. 1 AHEAEAM=L 8 B TR FTHE=1. 6 =i BrisfEI=1. 5
TR RV R k=1, 5 B SOt RHRT k=1 5 BRI 5
1 Eh BT RAEM=1. 4 2 ERFAHE=1. 2 FEFTEE=1. 2 A mEeT %=1, 2
w1 1 A HE TSR] k=1, 0 PIENTANE=0. 9 M ENT LR %k=0. 8 AHEHTFHEM %=0. 5
53 |13 13 24 | AFRh 40° 04.0° N 142° 42.3° E 27km M: 4.5
AR 1 HARFEEE S k=1, 0 FPRTHRE=1. 0 B -ATIE(L k=0, 9 FARFILEATE%=0.8 A HiFE4,*=0. 8
BWSHETHFHE%=0.7 JUFENT=0.5 /U HiNHL*=0.5
AT 1 R R LX) k=1, 1 BERMAT T LXHEER % =0. 9\ AT HEE*=0. 7 B HHHE %=0.6
BTk I=0. 5 E T AL BT % =0, 5
54 (13 21 04 | ‘=B 38° 52.0° N 141° 38.2° E 61km M: 3.4
PEEE 1 —BAdT TR sk=1. 4 —BIdTsRLMT sk=1. 4 —BIAT=sMRNT k=1, 4 {ERNTHEX %=1. 2 —BIFKHNI=1. 0
—BATHHEIRAT k=1. 0 JANIET AMERT=0. 5
B 1 KNETHEDSE % =0. 9 KAUTBHIARE=0. 8 BOKHTEHHRT %=0. 8 & ib/ERT %=0.6
= Rl 11=0. 5
55 [13 22 08 | KEFRILES 36° 48.9° N 138° 37.1" E 1km M: 2.5
ERpE 1 ZEFINRIR %=0. 8
56 (13 23 58 | ‘migRih 38° 53.9° N 142° 29.7 E 41km M: 3.9
HFR 2 —BAMEARNT %=1. 6
1 RMNEETRICHSEERT=1. 2 S8ATHIPZENT %=1, 2 {FHEBTHEE K %=1, 1 =) Hk=1. 1
DTG | RT=1. 1 (LB AR k=1, 1 284 H FBkT=1. 0 —RariTEenT *=0. 9
IemiTes F T e T >k =0. 9 By iy % =0. 7 —BIrH B LIBT % =0. 7 J\EEr7 HEE % =0. 7
PN %=0. 6 —BIfikHANT=0.5 & & iREIR=0.5
IR 1 SAUETHEEZSHT % =1. 4 KAWETHTHE ik =1. 3 KAIETFRE=1. 2 BEEHTEMI*=0. 8
= R 11=0. 7
57 |15 04 36 | MRE NS 43° 26.2° N 146° 04.7° E 96km M: 4.1
AiRE 2 BUHERTHAE=2. 3 REHAON % =2. 3 IREHIER *=2. 3 REFHIEAH k=2, 2 REHFEFEEFE %=2. 0
BT PEARR ]+ =1. 6
1 FEZRHTIERR sk=1. 3 ATl 2 455k =1. 3 NI ZESA k=1. 2 BIRAMT AR %=1. 2 BEMAHRA=1. 0
REFTEE=1. 0 FEENTIRNT %=0. 8 JEFMTES %=0. 6 EERTEIR=0. 6 FIHERTYE 1 55%=0.5
58 |15 05 35 | THEWHTH 35° 25.1° N 140° 58.0° E 18km M: 4.0
(B [15 05 34 | THERF S 35 25.1° N 140° 58.3° E 19km M: 3.5
THER 2 FEGCHCHE*=1.9
1 ERETAEIRRT=1. 3 Z LT/ N k=1, 2 T4 =1, 2 SRk %=1, 1 pEm1-*=1.1
JETFEE 2 N k=1, 0 JBHT=%=1.0 FEHEEFER *=0. 9 [MEETIAIR *=0. 9 FFHTHRATE %=0. 8
FHEATRIL %=0. 8 SKATZERF *=0. 8 FIHT%=0. 7 FHATEE *=0. 7 [LETHEA *=0. 7
LT/~ % =0. 7 [HEEFT/\ A/ % =0. 7 BRAEEZEH=0. 6 £ 5012 4=0. 6 FEAIEFCEM=0. 6
THEF YL XHRAT % =0. 5 KEEEMTE)11%=0. 5 LR TR E LR E5=0.5
PRI 1 FRISTiiLemd =1, 4 Ficisbiie x=1. 0 RMMEIETIEAE=0. 9 kit =0. 8 FRlriT A *=0. 8
THSRHIYE-Z PN=0. 8 i Tt k=0. 7 A mikf=0. 7 Firizardk=0. 7 BE/ Wit *=0. 7
PHATEH=0. 7 BFi=FH %=0. 6 )9 AH03 D STAFIH %=0. 5 1754~ *=0. 5
/NEET EER %=0.5 KEFEIRTTE T %=0.5 THTH4=0.5
59 (15 10 06 | ZKISUREEED 36° 00.6° N 139° 55.8° E 41km M: 2.9
PRI 1 K HPNERT % =0. 8 AR F46%=0. 8 /NEE FER %=0. 7 HjlifiE4=0. 7 &MhAH*%=0.6
T TAE=0. 6 ST THNEE & B % =0. 6 AR %=0.5 IREMTAEE %=0. 5
60 |15 11 36 | IR 43° 02.4° N 145° 56.1° E 74km M: 3.9
e 1 WRFETEESAG % =0. 7 HRETHEEERIE %=0. 5
61 [15 13 51 | =FEILEEES 33° 59.0° N 136° 08.7 E 45km M: 3.3
REE 1 BT BT k=0.7
62 (156 14 29 | Krugt 32° 26.6° N 129° 56.6° E 13km M: 2.4

REA IR

1

RECHTRER] %=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
63 [15 14 41 | BHURHER 35° 26.2° N 133° 54.6° E 8km M: 2.1
ST 1 BALTHER *=1. 2
64 |15 16 03 | ‘Bl 38° 46.5° N 142° 00.9° E 55km M: 3.7
HFR 1 FEEETHE k=1 4 —BITIEEMT sk =1. 1 RHVEATET=0. 9 AT FHIENT=0. 9
—BETTEARNT % =0. 8 [ani= H i HIT % =0. 8 £&A T HEkIT=0. 6
IR 1 KOWETHED k=1, 1 KABTZRA=0. 7 Fg =BEmTEE) 11=0. 7
65 |16 05 36 | HiARALES 36° 37.6° N 139° 25.1 E 9km M: 3.0
NS 2 RYe R *=1. 6
1 BerihgkamT x=1. 1 BYeiaRR T =1.0 FEHETA BN %=0.9
RS U 1 FETATFIRAT %=0.6 FiAIH/NI=0.6 FSbkd8ikm %=0. 5
66 |16 05 56 | ZHEIAFEES 34° 59.6° N 137° 07.0° E 40km M: 2.9
IR 1 BT k=0, 8 & H/MEAH]T=0. 6
67 |16 09 13 | FEEREEHEL 33° 54.0° N 134° 27.5° E 10km M: 2.3
T 1 AVERTFOR *=0. 7
68 (16 10 59 | REFELHHER 36° 18.2° N 137° 53.2° E 4km M: 2.3
B 2 REFTRHESI=1. 8
1 ZEBHIA % =1. 1 ZEIFTEEE 7 —%k=1.0 LZEEFHHE*%=0.9
69 |16 15 32 | FEEREEHEL 33° 54.5° N 134° 26.3° E 39km M: 2.8
T 1 AVERTFOR *=0. 6
70 (16 16 34 | ‘EIRH 38° 18.6° N 141° 54.3° E 46km M: 3.8
HFR 2 —PBITTJEHT % =1. 6 —BITH=RARAT %=1.5
1 FEEETHE k=1 3 —BIiERRNT *=1. 2 —BIid LMY %=1. 0 —BIrfiAHMT=0. 7
RieR i TR T k=0, 6 S8 UBIT=0. 6 AN AARIENT=0. 6 A HTHFENT k=0, 5
BN TIRTIRIX % =0. 5 —BITTfEIRET %=0. 5 JARETTFE) 1 [HT=0. 5
(zer 7 2 BTN k=1, 6 &b LHT%=1.6
1 KAWETHHE %=1, 4 )W) 1 [k =1. 4 TATEHTEZNT k=1, 3 A& AHAERT %=1, 3
SAVETIRE=1. 2 AR THRERSIT =1, | m —FEmTdkdtk=1. | JHANTHMIE=1. 0 fo&mH KARERT *=0. 9
i) 7% =0. 9 KULTAETHATERTVE)11N=0. 8 ZEIFiEEE=0. 8 ki HRT=0. 8
TN T/ INES =0 7 BKTTHORINT %=0. 7 &7 RMT=0. 5
71 |16 17 33 | HARE =\ Bk 40° 24.6° N 141° 35.4° E 111km M: 4.1
B 2 [ R L %R=2. 0 J\FHiEIT=1. 6
1 HOEFRYFSORN R=1. 4 FHRREGEHT S K k=1, 3 \F i k=1. 1 -EFHTER Fx=1.1
TAET =1 0 BACET BAbR =0. 9 HFARRAERETE %=0. 9 I\ SHHTH FH %=0.9 JUFHiFEH5*=0. 8
AT k=0, 8 BRIMITER k=0, 8 = FRIFEAT/INKERT % =0, 8 HUEATDF A HI=0. 5
PEEE 1 AZETTRGIR=1. 4 BRI *=1. 3 AZETTIIRHT=1. 0 55 FFEEITKEF =1, 0 $EKHTIRK *=1. 0
FJUFFHIMEP % =0. 7 S TFPER AR =0 6 ‘& i T M % =0. 6 /R TH = LX%) | %=0. 5
72 (17 01 11 | HLESN S 32° 49.8’ N 129° 43.1" E 11km M: 2.7
FR I 1 RRFAIL ET k=1, 1 R RIMI=0. 7 PEHETIQEEFRT *%=0. 7
73 (17 01 13 | TLES B 32° 49.8’ N 129° 43.3° E 11km M: 2.7
R UL 1 R IET % =0. 6
74 |17 02 31 | i 32° 40.1° N 129° 58.8° E 12km M: 2.9
AR 2 Rlgioch] *=1.7
1 EAUTHRTARLAT k=1, 3 BERTTZ BT *=1. 2 LT/ NERTZZLI=0. 6
75 (17 14 17 | WRELEREHEM 43° 11.77 N 146° 25.9° E 51km M: 4.5
JbiRE 2 REEMVEAH k=2, 4 MREEHTFERER *=2. 1 FEERT L k=1. 7
1 FEETAE 2 5 sk=1. 3 FREINTUPRT % =1. 0 REEE=0. 9 BT FE=0. 8 EHRIFELAN *=0.8
FRETHRON *=0. 8 BIKERTARIE *%=0. 6 FRE[VR4=0. 6
76 (17 17 53 | REEHER 35° 26.27 N 133° 54.7 E 8km M: 3.8
ST 4 BALRTHES %=3.9
3 BHUHEEEFRTEER 5 =2. 7 SANERTARE %=2. 6 SHHIEBFRT IR VYA % =2. 5
2 AETEMT =2, 3 JLSHT T k=2, 2 —RINTI % =1. 9 HAUENTYA *=1. 8 JSITmMTIeR *=1. 8
ST H AT R A k=1, 8 LRMTH BAE k=1. 7 ZEHITHT *=1.7
1 SETE =14 B EHRE S k=1 3 SHTER k=1 2 ZHRHITIRE *=1. 1 ZHHEMREH24 %=1 0
JESITRRE ST | sk=1. 0 JHEHMTAEEE=0. 9 JTJFFHTITE %=0. 9 BEPkrHsAHT=0. 8
ST RGN P =0. 8 JSHUHHEIRNTIMEA % =0. 7 A& THEIANT K SE *=0. 7 A& HE %=0.6
Bk FERT %=0. 5
[ Ly Y 2 BEEAT BEEIE k=2. 0

HEILTHRREE sk=1. 1 [ LALRKERT % =1. 0 BELREfimall TR k=0. 9 HEETEAL & %=0. 9
BREFHTHI k=0, 8 L LTTHIEFH k=0, 8 AT RIT *=0. 8 HELTTHAL T *=0. 8 HLITHANEHT %=0. 7
FURETT S5 %=0. 6 FRAET 1-7=0. 6 [l LALRAEEA) | % =0. 6 STEFHTYTH *=0. 6




R | R | s ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HEREFREL AR k=0, 5 [ L XHEAHT %=0. 5
)R 1 JMETHREEREAR*=0.9 LHANTH=0.5
77 117 18 40 | EmURAE 35° 26.1° N 133° 54.7 E 8km M: 2.3
JHUR 1 BANERTEER *=1.4
78 |17 18 50 | BSHUUELHER 35° 26.1° N 133° 54.4° E Skm M: 2.0
SR 1 BALERTHER % =0. 8
79 |18 01 16 | AFRh 40° 21.2° N 142° 04.7 E 51km M: 3.9
AR 2 [ ERTIE(L®=2. 1
1 HARBEENT S k=1, 2 JUFHRET=1. 1 JUSHNHLk=1. 1 HAREEEER=1.0 S dimEif*=1.0
S FRTTEIA INESHT =0, 8 T HT (EE=0. 7 ARRE ST H I *=0. 6 R\ HHHTH R *%=0.6
TN A4 T %=0. 5
AT 2 PR *=1.7
1 BEOKATECK k=1 4 S FFEENTRE=1. 0 ARV KRB k=1. 0 AZETIBIR=0. 9 $EMT 55T A=0. 8
J\BEEHT S % =0. 8 A AT IRFHT=0. 8 B FHATEFH 5k =0. 7 B ANTIEBES B % =0. 5 F&BA%=0. 5
FHEPARA 35 % =0. 5
80 |18 08 30 | BHUEHES 35° 26.2 N 133° 54.3° E 8km M: 4.2
S HUR 4 BALRTHES %=3.6
3 JESRMT k=2 7 BETFEE TR % =2. 5
2 SHUTHRE R RTIERE/NFRE k=2. 4 ATETAENT % =2. 3 IGALERTY k=2 3 SALERTA R k=2, 2
JESHTE LA k=1, 8 LI A E k=1. 8 IHEHE AU HFA *=1.7 SHRifiE 5=1.7
BHARERT R k=1, 7 ZEHHRTHET k=1. 5
1 EHATHEERETH [k =1. 4 =R =1. 4 S FIMEnT < =1. 2 J\BEETANA k=1. 1
BERHTIRNN %=0. 9 ZEHMTIRRATAAE %=0. 8 SEHIERFTE T %=0. 7 J\BEHTERZ *=0. 7
SAENTIHE=0. 6 SHUTEIAIT IR %=0. 6 BTN —A%=0.6 B 5HM A SH*=0.6
[ L1 2 GEEPHT L7EIR k=2, 1
1 EETRAL TRk =1. 2 RLACEEET k=1, 1 SEBFRTH k=0, 7 SZEFHTATH %=0. 7
F TR Bk =0. 6 [ LIACXAEEE S 1] 5% =0. 6 ELEETR FJ5%=0. 5 ELEEMT 5 k=0. 5
BLREHTAAL N % =0. 5 Pl T %=0.5
T 1 HEERTANG %=0. 5 HHFRTIUSE %=0. 5
o 1 keriFn i (LBTR FE=0. 5
81 |18 08 36 | BHVEHED 35° 26.3 N 133° 54.7 E 8km M: 4.3
SR 4 BALTRTEER % =4. 3
3 BAUENTIRE =3, 1 JEZEMT T %=2.9 ESETFEERTIERS VAR k=2, T A TZEHT %=2. 6
ALSHT R L AE % =2. 5
2 BITREEHTHERF k=2, 4 BIRITAEHTIR %=2. 3 BIRHTEARIES *=2. 2 =HIHT A *=2. 2
ZEHNTHE S % =2. 2 LANERTIA%=2. 0 BEHE =1. 8 BEfkk=1.7 HEEAHHH*=1.7
ZEHMT R k=1, 5 SSEUTTHEHRTH) 1 k=1. 5
1 ZEEITREE P k=1 4 AETHRIGIT KRB *=1. 3 ABITE R *=1. 2 SPkiANT=1. 2
TIRFRTY TR % =1. 2 KIUBTFRYT k=1, 1 KFiEi i %=1.0 A5HEaREE=0.9 (A& O %=0.8
BErE FERT % =0. 8 J5SEMTIHTE=0. 8 J\BENTERS *=0. 7 JFLEXEHINT K& %=0. 7 K1-i57mT=0. 7
JES T TR i 5k =0. 6 &5 H H BFHTARRN *=0. 5
SR 1 ZZRAARBT I REE % =0. 6 [Rlk oD BHTH 7 % =0. 6
[ L1 e 1 EEUFTTAE T k=1 4 SEEANT RS k=1, 4 SEEPITHIT sk=1. 2 BUEERTAAIL A% =1. 2
BRETRAL NREH k=1, 2 HELTHRE k=1 1 FEEfAL EEE k=1 0 | LALXESEHT %=1. 0
FRILTTAMENT k=1, 0 FRAETT Emi=0. 9 M LITTHEF 8 k=0, 9 FLEEMTESE =0, 9 FukMT Rl *=0. 7
il (LR AT =0 6 LN ¢ =0. 6
=T 1 FFPITAGE Y *=0. 7
NI 1 SREHEREX=1.1 SHEHERBAARE*=1.0 TEITR=0.8 H2Hitar=0.5
82 [18 08 39 | BHURHR 35° 26.3° N 133° 54.3° E Skm M: 2.1
SR 1 BALERTHER % =0. 9
83 |18 09 47 | BHRREAH 41° 29.5 N 142° 00.1" E 65km M: 44
HAR 3 BUERHD 1SRN %=2. 7
2 P FRTIE(L % =2. 0 FURATTOF XA HI=L. O BRI HIMT BN sk =1. 8 BFIIHUETEF I k=1, 7
SENRT/INE=L 6 7S TR REEL 5
1 JUFRENT=1. 3 LF0T#R/ _Ex=1.3 Teofidh=1.2 TeoHidA *=1.2 HARMETHNIF*=1.0
FoOTHICHBT IR B sk=1. 0 BOEFFE *=1. 0 FUEA k=10 \FiiFEgah%k=1.0
T ARFA RT3k =0. 9 Hb 4 JERTHE M 5k =0. 9 J\ S HINAL*=0. 9 BEEHTAK /i %=0. 9 HFHTH4E=0. 9
TR T k=0, 8 HTAEMT LR k=0. 8 —IRATRAIT k=0. 8 REIERTSE T =0, 7 KRNI *=0.7
HALHTES 7 R 1Lk =0. 7 W SEHTH R %=0. 7 A # FkfHF=0. 7 AFHTRI&HE % =0. 6
BRIFFIT KA %=0. 5
JeEE 2 KEETIYART % =1.5
1 BREETTEEHRERT %=1, 3 AELITHERT %=0. 9 THkriiatm%=0. 9 FeAHOHFER]%=0.9

FOTEDMTENILTFIT=0. 9 FokifiAbse=0.8 2V HETX D HIfik=0. 8 LR FfALHE *=0. 7
AT R =0. 7 FrOVZ2 T = ERT % =0. 6 BfiFTTH / {EHT k=0, 6 &/ NIHiRIEKT=0. 6
JEEHTEEVE=0. 6 HrOV= 2T EAPEISERT k=0 6 JH{ATNTEEH % =0. 5 Tk X /NER %=0. 5
H =7 B iR % =0. 5 HrFa%Ze=0. 5




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| B R |& Mo BE G E
HFR 1 EKRATIECK k=1, 2 AZEHTELARIR=1. 0
84 [18 10 21 | FSEURHR 35° 26.4° N 133° 54.8" E 8km M: 2.8
ST 2 GANEITRER *=1.6
1 BAUERTAEE % =1. 0 JLHT+ T sk=1. 0 BHUHRERFHTRERF %=0. 7 A5 THZEHT %=0. 6
85 |18 10 26 | EHURAEL 35° 26.0° N 133° 54.9° E Tkm M: 1.7
il 1 GALRTHER % =0. 6
86 [18 15 13 | LABLRA - PEER 35° 48.6° N 138° 45.0° E 9km M: 2.3
LAY 1 (LA =& I %=0. 5
87 |18 16 16 | JuJEIRREHES 34° 57.5° N 1357 22.2° E 7km M: 2.7
NS 1 BEBMTA Y %=0. 7
ST 1 =M FE*=0.7
88 [18 22 52 | FSHURHE 35° 26.1° N 133° 54.7 E 8km M: 2.3
i 2 BALEHTEER +=1. 8
89 |19 01 29 | BHURHHS 35° 26.3° N 133° 54.8" E 9km M: 2.6
ST 1 GANETHER k=1 1
90 |19 11 14 | SHVEHES 35° 26.0' N 133° 63.8° E 8km M: 3.0
ST 3 GANERTRERS % =2. 9
1 ACKET T sk=1. 4 A5 TR % =1. 2 FAURRTAE *=1. 1 SEGHFEEERTERF % =0. 7
ST RERF TR/ VAL % =0. 6
[ Ly S 1 SHEFRT F75)R % =0. 7
91 [19 17 00 | FSEURHRR 35° 26.2° N 133° 54.8" E Tkm M: 1.9
I 1 GALRRTHER %=0. 5
92 |19 17 07 | BHURHHS 35° 26.1° N 133° 54.77 E 7km M: 1.9
2 1 BALEmTHER; %=0. 8
93 (19 22 27 | W&EIED 37° 04.8° N 140° 39.2 E 11km M: 3.4
S 1 HRITA) S0k =1, 2 HRITAIRRN1=1. 0 7817711 5=0. 8 /NEFRTHRI % =0, 5
PRI 1 HSEABIV N % =0. 5
94 (19 22 57 | WHURSER 35° 26.1" N 133° 53.8° E 8km M: 2.7
ST 3 GANEITRER *=2.7
1 AERETH T sk=1. | SAYERTARE %=0. 8 A5 %M %=0. 8
95 (20 01 41 | REFERAER 35° 48.5° N 138° 11.0° E 16km M: 2.9
AL 1 BRSO k=1, 4 [LBLAE T EARET %=0. 7
96 [20 06 44 | JUNHGEE 30° 38.5° N 131° 34.0° E 35km M: 4.5
JEVL S 2 HREETERE] k=1 8 JIFITHIE k=1. 7 SRTTHT ST %=1. 7 P2 RT{EH=1.6 FERBEITIR S *=1.6
Pz £ivis#=1.5
1 FEREMTHRNT=1. 4 $WIRHoC*=1. 4 FEER T BATRIR *=1. 3 FERETTFLIC*=1.3
FEREIT Y Fsk=1. 3 B BT K BB AR % =1. 3 P42 KT k=1. 2 fafEmiBiRaHTk=1.0
KI5 s =1. 0 SRTTHTH(AEE=1. 0 REVES TR AT % =0. 9 LIRS sART=0. 7
FEAE T NBEPAERT=0. 7 /KT *=0. 7 FgRE7ATPEZ %=0. 5
Bl U 1 AR *=1.0
97 |20 06 47 | JuMH R 30° 39.7 N 131° 3.7 E 30km M: 3.9
IR I 1 SCET RS %=0. 7
98 |20 07 05 | KEBIEHTTM 30° 39.9° N 131° 32.8’ E 34km M: 4.1
() (20 07 05 | JUNHTREH 30° 39.3° N 131° 36.2” E 25km M: 3.9
RV B 1 STHTEAIT %=0. 6 HfE7-HTHF %=0. 6
99 120 08 38 | EHRyh 38° 32.2° N 141° 44.9° E 54km M: 3.5
ATFR 1 {EMBTHEK %=0. 5
BRI 1 EOEERTE %=0. 5
100 |20 09 53 | feptkiE 34° 09.0° N 135° 10.0° E 4km M: 3.0
e L o 2 A HETPNSHT %=2. 1 Yrgmi 07 %=1. 9 T FEk=1.8
1 FosRili—3& T %=0. 8 A HFER=0. 7 A )R] FEEF%=0. 7 FlEEFA] [k *=0.6
BHERT % %=0. 6 FIARILTHBEET=0.5
101 |20 11 41 | fEseRBiHE 28° 22.7 N 130° 11.8" E 27km M: 3.6

FEYL R

1

FSUITHRE 1=1. 1 SR HL % =0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
102 |20 18 29 | /NEEEERTEA 27° 07.6° N 140° 37.6° E 314km M: 5.8
WA 3 /INEIFRRERSS. 2
2 INEFERARE =B H IL=2. 4 /NEFERA B VERT=2. 3
103 |21 04 27 | ‘AFRINEILE 40° 02.2° N 141° 4.7 E 68km M: 3.0
HFR 1 EiTHE *=0.7
104 |21 04 47 | ki 42° 35.5° N 143° 59.3° E 62km M: 4.0
AbiiE 2 fEZSMTHERES % =1. 5
1 HIBEHTE RN k=1, 4 BUHERTPEER k=1, 3 FRIHTART k=1. 2 SIEKrHF2ErT k%=1, 2
P TEMTEL PR k=1 1 RS mBTTE 1 45k =1. 1 SEERTSEAART k=1, 0 BT LA %=1. 0
JEFFNTRE 1 45%=1. 0 27T FIZE=0. 9 25 FJHEMT3EH=0. 9 FREHTIL 2 55 % =0. 9 ABIHTHIESH]T *=0. 9
ARBMTAL 2 T H=0.7 EAHEMITE 1 Se%=0. 7 Friel] 2 5:%=0. 6 IFETT==MT=0. 6 FZLAMT)I] |-%=0. 6
HEINTHE 6 455k =0. 5 HREHHT#E#4=0. 5
105 |21 05 15 | ARy 39° 06.5° N 142° 07.9° E 45km M: 3.1
AT 1 KFSTETFE) | IBT=0. 6 {3 BT K % =0. 6
106 |21 06 42 | ZIskUid 36° 37.5° N 141° 28.0° E 43km M: 3.6
PRI 1 ARiAF:*=0.6
107 |21 12 53 | J\SKEHTTHR 33° 25.8 N 140° 07.7 E 93km M: 4.4
HUAR 1 JCHHTE L2750 R%k=0.9 J\SLHT=48=0. 7 & BH=0.7 J\SLHT#S7=0. 5
108 |21 14 11 | ‘=B 38° 29.6° N 141° 49.9° E 55km M: 3.6
PEEE 1 PRI TR k=1. 2 —BIrsR LMY %=0. 7 —BIrFRHMT % =0. 7 {EMBT{HFK %=0. 5
—BETFERAT % =0. 5
SRR 1 =Rl A 11=0. 5
109 |21 14 59 | ZRIsURid 36° 50.4° N 140° 56.1° E 81km M: 3.4
e 1 ERITTHT AT % =0. 7
110 (21 1504 | {EEEHH 37° 18.8 N 141° 11.5° E 37km M: 5.3
IR 4 IR IR % =3. 6
3 EVATIRE k=3, 4 JECERTH %=3. 4 |LoehTEAER % =3. 2 {IIEEARGE R % =3. 2 44y *«=3. 2
£ fEWTRE =3, 2 KIRIJFINTHIRE % =3. 2 B HHEXIEIr *=3. 1 FATEFNT*=3.0 4 H i H*=3.0
AL X =3, 0 S FRTAR=S3. 0 AARNT S % =3. 0 EHNT /NK % =3. 0 FpRMTIU%EE %=2. 9
KIBFFHT L *=2. 9 EHOMZENT T % =2. 9 IIAHFEXHE *=2.8 IIAEHEXIEL *=2.8
(B SRS =2, 8 HERE TN % =2. 8 AR HEXILIHE %=2. 7 Kkt Ky k=2.7
KT = B HT=2. 7 A& THAERT % =2. 6 AT HETA [ *=2. 6 II{H5%5H=2. 6 IIBHHEXKE=2.5
BTS2 b BRI EA %=2. 5 G EWEF K E %=2.5
2 KIGHHER G *=2. 4 FURETHRAR=2. 4 JHPRTH I % =2. 4 JHASRTHMTEE=2. 3 BT %=2. 3
AN ET/INEF k=2, 3 FIFFHTFIRF k=2. 3 KIGFFHIFAIL %=2. 3 ETHSE EMTARRER % =2. 2 JUARHT HiE=2. 2
)| T4 1 % =2, 2 ST o k=2, 2 BRI T =2, 2 KR =44 k=2, 2
£ PERT U E E k =2, 2 BRI MT=2, 1 [ BT =2, 1 KR ) HRIR=2. 1 R 35 % =2. 1
T ARAERER % =2. 1 RIGFT) AET =2, 1 BEFR G k=2, 0 it -HT %=2.0
ETINSE FRT AL k=2, 0 BEETHTEUAR k=1. 9 BOKTTE-HHT =1 9 B KHTHILHT k=1. 9
EISNZERT NP sk=1. 9 FETHRTA M k=1, 8 F&RMAT=1. 8 KULVATH{E)Hix=1. 7
HKHTHIRT % =1. 7 KAWAETIRE=1. 7 KIGHE1-%=1. 7 ZEEHEMk=1. 7 SR *=1. 7
SALTETHRFZRNT k=1, 6 BRATEKET k=1. 6 FUFHT—8 % =1. 6 EIINZEHTEIR %=1. 6
KA k=1, 6 FEHHEEED=1. 6 KR AL k=1. 6 FEERERME k=15 TR *=1.5
1 &) k=1, 4 ZERHAEL k=1, 3 BRI *=1. 3 B =Rl x=1. 3 & fFHIEAY *=1. 3
FEF N k=1 1 KATETHARBEREES %=1. 0 FETHFN=0. 9 KETAEHITE)1[P9=0. 9
e o 4 ETHEET A k=4, 3 18 EIRET ML RS k=4, 1 \WhE i =fnT=3. 9 [ERNTHEH %=3.9

FRERT AL =3, 9 JIPAS L) PR % =3. 9 JIPAT )P/ INLTE =3, 8 ZfiT SRR %=3. 8
FEARES TH/INEIX 3k =3. 8 AT THAERRENT #=3. 7 FHLRFHHVEHRNT %=3. 7 AL tHiIREHT % =3. 7
R || FrElfk =3, 7 IS OETA1 JF % =3, 6 AETHTES *=3.6 VDS HTTEHEA%=3.6
P T AT =3, 6 ) {5THE 2 % =3.5 FATTANG IT=3. 5 JRITATSEHEE=3. 5 A ThaA =35
FERRIT T =3, 5 P HENT =3, 5

3 TR % =3. 4 FESORETIRENT % =3, 4 WO TEI Y %=3. 4 BRATEAVEE *=3.4
VEARARER =3, 3 MIPENTHbE -P/REr=3. 3 AR H=3. 3 FR[iRAN=3. 3 &S BT %=3. 3
FEFBRSTREE KGNS % =3. 3 SSHAARHIMAN=3. 3 SEHAANTT T =3, 3 2 ENTHE T8 %=3. 3
) TSR % =3. 3. “AUATERE *=3. 3 " AT % =3. 2 f@ I TIAAART=3. 2
AT % =3. 2 ARILTHBARK =3, 2 1@ RAEE] Tl AR % =3. 2 BE AN % =3. 2
ARETAE %=3. 1 REFMFEH*=3.1 FETTPA =31 FAHRRRE %=3. 1 “ARiidm =31
BHIBT 7 N =3, 1 FITHTALE =3, 1 HJIITI) 1 =3, 1 HEEHETTL) M]3 =3, |
FEEMTIREE=3. 1 WA =3, 1 20 7 \RIL =3, 1 fRJOHEETTaR LIAT % =3. 1
TR ISTITRORHT =3, 0 fREATIFIR k=3, 0 FEFARGHIHTIX = R5HT=3. 0 BIFARS HiJsHT X 5 ST *=3. 0
Y& EOETT BT =3, 0 FAHE *=3. 0 EJIAT/INE *=3.0 i)k % =2. 9
WDETVIMGIE=2. 9 WD X THENT % =2. 9 AHEEARTHALZHNT % =0, 9 /NEFHT/NEFHTHT % =2. 9
JUPATFINN=2. 9 08 RS % =2. 9 JRASHT il % =2. 8 7)1 T IR =2, 8
S PMTTT R =38 k=2, 8 /NBFITHR % =2. 8 FFRRG TR X ANT % =2. 8 KEATHhfk=2. 8
TR TTAREPRT % =2, 7 JARMTHERE % =2. 7 ZE8) A4S =2, 7 JMKHT— AR %=2. 7
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HEERE TRHE FZ3S Pzl
G+ H & )

HIF IR

WIERTHIA S 7 k=2, 6 HEEETAY KR =2, 6 FIARKS HHRES XAFE=2. 6 JRIFATIRIF % =2. 6
AESEENTAST A % =2. 6 KAENTHF |- %=2.6 )| IFHE/KME *=2. 5 SEEHITE@TE*=2.5
ZARMTICHT =2, 5 HRMTHE k=2, 5 AZHRRTARES =2, 5 LA *=2.5

EL I M %=2. 4 TFHRRTERE % =2. 4 PHAHHTENR % =2. 4 i) [FFRUHPE %=2. 3
BT % =2, 2 PHENARMTERIN=2. 2 THYIMTHE Az % =2. 1 ARSI/ INE*=2. 1
SECEHATHIARNT % =1. 9 FAEMTHG=1. 8 FAEMTES %=1, 7 fR SRR )l %=1.7

B H7HILERNT k=1. 6 =5 TENEK *=1. 6 PEETRRER=1. 5

AT k=1, 4 =L BT % =1. 3 dLHEkbIL*=1.3 =Bl F%=1.3
ELHTAILNT k=1, 2 AR BRI k=1, 2 HRBTERA k=1. 1 &E4 LTI 0 *%=0.8
AEfETAHE%=3.5

SERAATARRE =3, 4 AN %=3. 3 B ZHBIINFAE %=3. 3 FEFHHE % =3. 3 IR %=3. 3
RNTEME =3, 3 AT TN %=3. 2 H ZHif%r*=3. 2 #KE AL %=3. 2 JFEJTiEH *=3. 2
FRERE T BNk =3. 1 Hfilia4=3. | BJIHERE®=3. 1 U/= b hiiifss %=3.0
KPMTHLE % =3. 0 TR e TEF O 5 =3. 0 JFETIIGE % =3. 0 /NEEMELE *=3. 0 #ITIH *=3.0
K TANT=3. 0 F K AT =3, 0 ARt d®=3.0 HSZhi-+ENTAGS *=2. 9 A iAfiT=2. 9
G TAAE=2. 9 SUPETPHE%=2. 9 EFKiZe )% =2. 9 AR Tl k=2. 9 Oz B i) %=2.9
FRERETILTT %=2.9 23B89 Hi L +H*%=2. 8 FhKHEMH T %=2. 8 E#kri FFHi*k=2.8
LA TRITINT sk =2. 8 Wi NrenEk=2. 8 AMIHIAE *=2. 8 RIRMI/NE*=2. 8 AT |lik=2.7
HUPETHWEE 7 Bk =2. 7 Hx$ 3 9 SRR %=2. 7 /NEER FER k=2. 7 Mk F*x=2.7
Al I TRET T % =2. 6 S5 ELHTIR (L k=2, 6 e s sk=2. 6 Y i 7 k=2. 6

FRECHTL AR % =2. 6 A\ *=2. 5 BT *%=2.5 S IFHRKEAR*=2.5

O EHIIFEER % =2. 5 RIKEENS igATE=2. 5 SN *=2. 5 TR %=2.5
FHEKETHITRIT=2. 5

R T NT % =2. 4 KYEENETTE T k=2, 4 EMFSZHE *=2. 4 1T THRA %=2. 4 $RHTH#RH=2. 4
HAATHHE T k=2, 4 AAHRHET k=2, 3 S 1 Tii/NE %=2. 3 M TGS *=2. 3
FRATKHBETGANT %=2. 3 WP HHEIT=2. 3 FTRNTHR =0, 2 TSI/ VR % =2. 2
AR 4 =2. 2 BUPH T FAfILik=2. 2 FEEMiRAR =2, 2 FMTIAAT % =2. 1 FEMCTTSCIAT % =2. 1

FEA TR k=2, | TERAIRAT =2, 1 ZIRETAT PR k=2, 0 RIEAinrifJH %=2.0
INTFARRTER k=2, 0 FEIRITE % =2. 0 YCRATEH=2. 0 4=ATH S *=2. 0 177l H *=2.0
O=Bp il FRT=2. 0 KUERTRSIERT % =2. 0 ikt o iN=2. 0 fiskist %=2.0

S NEI BT k=1. 9 Rz k=1. 9 BFiiferk=1.9 175HEE*=1.9

SEATIAA *=1. 8 FRikitifbfe k=18 D IEAH LW IEE*=1. 7 BFiiE*k=1.6

TTPNRTIEIR s =1. 5 bRl D %=1.5

PRI AT sk =1. 4 FIRRETAG) =1, 3 Fsrfiies =0. 7

TR <15k =3. 7

3 KHFAHESAE k=3, 4 FTERET IRAT =3, 3 JIZEMRrALesR—t % =3. 2 F7 EHTHTHE %=3. 2

AR LR s=3. 2 AR T & 72 ZHT % =3. 1 “FELE iR T=3. 1 PR R %=3. 1
KAFHIART %=3. 0 IZEM TS % =2. 9 AR TS %=2. 9 EIRRITAR %=2.9
FEAHRE BT EEE % =2. 9 “FHRE i AT % =2. 8 HFARE < HiiEH | k=2. 8 HFAIEN)H]/]MI]*%=2. 8
AR T PR k=2, 7 FEPE TR % =2. 7 BT & *=2. 7 38 THEE7=2. 7 B M4 TART %=2.7
JEATHRE R % =2. 6 SRR SA K=2. 6 FAAAN %=2. 6 HEMIRTEE=2. 6 JEHTHA EIT %=2.5
IS KRG *=2.5 TEFHi/NEHE%=2.5

FYEHTRE % =2. 4 BYEH$AANT % =2, 4 KIS ERIMNT=2. 4 IS LR *=2. 4
AYEHREYI=2. 3 G R INESR G % =2, 3 HARITEA %=2. 3 /ML EA %=2. 3

B AT %=2. 3 #iAS < HHKE *=2.3 FUHTHT %=2. 3 HiARTET=2. 2 HiARri - k=2,
TEFHARG =2, 1 FEEiE % =2. 0 BRI RIENT %=2. 0 FEEFip s k=2. 0 LR riTmlTk=2.0
FEVATH QSRR % =1.8 FYEHEEUR=1.8 L =JIHTL 5 & & %k=1.8 SERMTILERIK AL *=1. 8

BPRET ARk =1. 8 HEATHRHTE H *%k=1. 8 WiATHERMIETHER] *=1. 8 FEBFriET *=1. 8

TR %=1, 7 AT A *=1.7 EEF RN *=1.7 BXH RIS *=1.7

Wi ARHIPE BT A k=1, 6 (EBFRTMEET k=1.6 FCHPER=1.6 HYXHHE*=1.6

HYeT RIS *=1. 6

Wi ARTAVRTZ A k=1, 4 /NUFTFRRET %=1. 4 HYehigoe®=1.2

KRR %=3. 2 [FERTTEL,=3. 0 FILATnNRT =2, 9 KIRATT BT ¢ 7=2.9 KR tiBRAG=2. 7
KRS %=2. 5 FElRTT =[EhE%k=2.5 & ERE S k=25

FRLINT Rl k=2, 4 REETTEEAR % =2. 3 HARMTHIL%=2. 3 L) I[PEHT /) Ma % =2. 3

ILRORTHRS Frk=2. 1 JaldERTA =2, 1 FERT EE=2. 1 AL k=1. 9 VIR AHR *=1.9
IR HETETE % =1. 8 (L ifki]=1. 8 JALNT{&35 % =1. 8 [LiZ/INEM]/NEY MRRT %=1, 7

BT [ k=1, 7 LR THERATIT =1, 7 A TBTHEET sk=1. 7 BRIEINATATERT %=1. 6
WIS %=1.6 EHTEED Fk=1.6 L/ NERTEFIR=1. 6 GREATH*=1.5

FE TR k=1. 5

FERATHENE) =1, 4 FERTTHPaH k=1. 4 KJTHT/AEIR %=1. 3 JEM A W=1. 1 & LRTAET k=1, 1
FHEHTAHE %=1, 1 JOEFHEK k=1 1 FURHE O k=1, 1 #BRETHRS *=1. 1 JEETRE*=1.0
=)IRTRE L % =1. 0 L %=0. 9 HE T HAHIERT=0. 9 £ THE FHRT %=0. 9 7§)I|HVEHE %=0. 8
FEPNITARH =0, 8 FEPNITAF) I 5k=0. 7 B [ITHMT 5 =0. 6 HE o] %=0. 6

PR TAEIRET=2. 5

FIARAT %=2. 3 BT %=2. 3 \TARITRFIHHTH %=2. 2 SRATZERA %=2.2
FEAERCEM=2. 1 FERA R %=2. | FFAFHEEERE*=2. 1 KAfHFE%=2. 1 AffiE*=21
WA A A %=2. 0 THEPILXHMT %=2. 0 TEELZEX/ VA3 %=2. 0 A HERIZEHE=2. 0 FATERT=2. 0
S ST 4 k=2, 0 AL k=2, 0 Ul k=1, 9 FETHEFG R %=1. 9

ILE T k=1, 9 TIEERJIXACENT *=1.9 TIERGEXEAERT*=1.9 MHETRATF%=1.9
BT\ % =1. 9 FIPETTATCAP=1. 9 MIFTIEH *=1. 8 FIFETHSEHI*=1. 8 MWETIANT *=1.7

B AT k=1 7 EEETHE <=1 7 Hiifk=1.7 FITHALR*=1. 7 TIEERXOUY=1. 6
THEA TR % =1. 6 jiliZcti HOH=1. 6 TIEREHRENE *=1. 6 4 FATPRA %=1.6
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PRIRRTARRAS S % =1. 6 T h=1. 6 |ILERTRETE LR A=1. 6 THERRXRmERR*=1.5

RHE TR %=1, 5 FHATHHTE=1. 5 HirEHE2 N *=1.5

BFEPHR) %=1. 4 FEAEE k=1 4 TEEFRXTIEREIT*=1. 4 AT HEEE*=1.4

PR TERFR %=1, 4 —EHT—5=1. 3 THEFRXPRPEE=1. 3 THRXIPHE *=1.3
HRATHHCEIR %=1, 2 JUHJLERRTH E k=1. 2 HEEEITE)(k=1. 2 |[IEAiEE *=1. 2
TR RAT IO F k=1, 2 FEILTHERG %=1. 2 REAER *=1. 1 [HEEi/\ A iy k=11

RS YEHTEE k=1, 1 THATiE k=1, 1 diJIIH/\iE*=1. 0 FAFHitRAk=1. 0 EHi=3=1.0
LA k=1, 0 TIZSTIHSE % =0. 9 MR *=0. 9 JHHTHER *=0. 9 HERTIE)I[*%=0. 9
[MBEFTA R % =0. 8 KN EAT AN *%=0. 8 $k+1)I|OHT=0. 8 Bhr-Tif=nT %=0. 8 EHrER *=0.7
AT REA=0. 7 B A Bl =0, 7

—PITTEARET k=2, 1 —PITi TR % =2. 0 —PIrfiHILIBT k=1. 8 {FEHETHE 4 k=1.7
—BATERIRIT sk =1. 7 WRASEAE % =1. 6 —PBITIAERNT *=1.6 —BITANT=1.5 &ATHZEMT *=1.5
BERAT X *=1. 4 SBTEIoR *=1. 4 b L rifAERT %=1, 4 SEIRATIESR %=1, 4

YU ATAN R k=1, 3 AT AGERT=1. 3 BN HAIRR *=1. 3 BMNAERK *=1. 2

Wi FE s T sk =1, 2 e LEERT=1. 1 G RrRRT=1. 0 KM | IRT=1. 0
TEEFHTRFAENT k=1, 0 &/ IFHTPEAR k=1, 0 FEATTHURINT % =1. 0 fE&TiA7 ST %=0. 9
—BAAATILET k=0, 9 J\IEFEr HHEE % =0. 9 BN FVIHIX %=0. 9 B i %=0.9
BERATHEILXPEER %=0. 8 LRI %=0. 8 BN HT/KIRXAHHNT=0. 8 =EFriTE ~FH] *=0. 8
SEATHTABINT=0. 8 AT IIRFHT=0. 7 LI HT/\IEHT=0. 7 TEEFAGENT=0. 7 BNFAIRIXIEAT % =0. 7
KIRETTRERT % =0, 7 B i THX A %=0. 7 I AR %=0. 6 =& Higf 15=0. 5 AZ&HiHEIR=0. 5
) %=0. 5

VR TH PR k=2, 4 FilA T EYRARNT % =2, 3 @AEHTIRES k=2, 3 RGBT %=2. 1
EHTFARET % =2, 0 KXH AN %=2. 0 {#&JIIHHRE*=2.0 TUHITIRE *=2.0 KIRETHOH %=2. 0
AT %=1. 9 FifETE LRI %=1 9 RifGTH ST *=1.9 FAT R *=1.9
EHETTEAPNT=1. 9 HMNT FEFH k=1 7 {FHM FAJRI k=1, 7 ElfEiany <=1, 7
HilA=TRT T sk =1. 7 AFARTIIRNT k=1, 7 HlAETRRENT=1. 6 BHEMETIARIT %=1. 6 {FEMRTIEE*=1.6
KHEFERT %=1. 6 ZZHiZeFk=1.6 KEAHFTHEHNT*=1. 5 AEFRTERNT *=1.5 BANTHRA=L 5
GHENPITT BT %=1, 4 KETRHT %=1, 4 KETIJEET *=1. 3 #&JIITHiAHE*=1.3
ZEHRTHRAFEHINT k=1, 3 FEEIAFMIETE % =1.3 L 0 gl *=1.3 Z &V AT k=1. 3

BE Y TR L BT %=1.3 FiATH =103 Sl EfmT sk=1. 3 #)1[HAbAERT %=1. 2

FATHT FHTH sk =1. 2 FEGERTAF =1 1 H5MT/ M k=1, 1 BEZEMATE *=1. 1 BEEBIERASRH =11
AAETHIEFRT=1. 0 BifETRTA %=1, 0 FlR T %=1, 0 =g <=1.0

TR S AT S ) k=1 0 &I HTFHEAAAT %=1. 0 7/ FT5E k=1. 0 Zx/e B ATHERFIR k=1, 0
WESERTIFRT=1. 0 BTt A=0. 9 BT %=0. 9 HHAFIHH:%=0. 9 AABTEPIH] %=0. 9
2T BR2=0. 9 BEEEILATHIL %=0. 9 #ITHAJE%=0. 8 Rl FEEM *=0. 8 FHFHTH - JF%=0. 8
TaT e T4 R 5k =0. 8 BREZEMTHLE 5=0. 8 JIIHFAH % =0. 7 EBFEMNT BB J5 k=0, 7

eIk k=0, 7 FERE _REFAS) 1[F0k=0. 6 FERAMTHA *=0. 6 AT %=0. 6

I SRETHZ 4RI % =0. 5

INETT P2, 2 HRR LTTAAHERT k=2, 1 5] |IRTE H %k =2. 1 & B IiTai k=2 1 JZEMIFNR *=2. 0
FHEHHIBE%=2. 0 SV EEHIXAN *=1. 9 AEATILR *=1.9 AA L ER=1.9

L X NPHTHOR %=1, 9 FIYEHAIR k=1. 9 EAMTAE *=1. 9 AEmHiEx=1.8 RILHTAZILI%=1.8
PEELTT P k=1 7 URELHT)I B k=1, 7 SEFATH k=1 7 AERTAE k=1. 7 L PWER k=17

SV ARSI k=1, 7 REATTRE %=1.6 FRALTH /)I%=1.6 MBHET%K EE+HR*=1.6
JIBEEENT %=1, 6 & B EATAEETH *=1. 6 #f)!ITH kA& k=16 SKAdTLH*=1.6

FEE LA k=1.6 XWX EF *=1.6 AT TEE k=1. 6 EH0IE = IFx=1.6
JIEIT A %=1 5 AEiTE e *=1.5 HEEBEITRE *=1. 5 BQHITFNT *=1.5 {THTAM*=1.5
Sz k=1. 5 B AR %=1.5 FRTHIANT k=1.5 JLATIAN *=1.5 HHATTERN*=1.5
RERTIEEA *=1. 4 1T HMRIAIR %=1, 4 INZEM F =R %k=1. 4 AT %=1. 4 PR *=1. 4
BATHIA k=1, 4 AEHIHRE *=1.4 5HERT MR k=14 JIlOfiFREARDE *=1. 4 EfEmdk=1.4
FAF B M k=1, 4 FERE AR k=14 FHJIFTE/*=1.4 SW=EWHXIER*=1.4

SV AR ED=1. 4 BT EIT=1. 4 BRIk =1. 4 W ERERRANT *=1. 3
ST R %=1, 3 WSILMTRET=1. 3 “4Fi=emsk=1. 3 £ “FFMHEALL*=1. 3

SV EFEXKBIFTR=1. 2 BERTHEHRI %=1.2 & Z)SPHIE)I5%k=1.2 JIBEHERT=1. 2 $EHHAHR] %=1. 2
AFEHAE %=1. 2 g k=1, 2 AT % =1. 2 AT *=1. 2 AEHEH*=1.2

SV FFRR TS *=1. 2 ATy 2 %=1. 1 Bt RS x=1. 1 £, BiH=YA%=1.1
FAMRETEAMA k=1. 1 REASTHIRAT=1. 1 SWWERERAM %=1, 1 FrRidA 40T %=1, 1
FRAETHA S k=1, 1 (FHESM]/NaR k=1, 0 BORRAFHEIAL =1, 0 JI| A& A *=1.0 S\ ERFRPE%*=1.0
BRI %=1. 0 ARIHTE *=1. 0 FEARMTHRM*=1.0 FRifiFd£=0.9 5 CAHE &M *=0.9
HRHPHTERT 5k =0, 9 B ) | [BTHEDT % =0. 9 _EHET-EAA k=0, 9 Bt BT Rl AR % =0. 8

BT H *%=0. 8 AHENTAE % =0. 8 JRIHITAE Ik =0. 8 /INEEEAN]/|EEEF %=0. 7

NV FRLXKGELE k=0, 7 5 UABFiAF:%=0.7 HEHRER %=0. 7 X7 Il %=0. 6
AT = Fnk=0. 5 FAHTHE I %=0. 5 ARAETIAEAMT %=0. 5

HORTF R R TNT=2. 1 BRI AR] % =2. 0 FRAATHPE->D Uy k=2, 0 BB X T o [ %=1. 9
WAL IXBE =1, 9 BT X e k=1. 9 BTHFATRET %=1, 7 /NEHi/ N[BT %=1. 7
SRR AIE k=1, 6 HATHEFX PEF %=1, 6 HAUILX I - JF k=1, 6 HUILA/ X Fh=1.6
FUREP SRR RNT % =1. 6 ZJEEEIR %=1. 6 HATHHEIX LIEA *=1.5 R RIXIEE*=1.5
AR HT T % =1. 5 FAFIHT P k=1.5 ZEEHREF *=1.5

R TS LR *=1. 4 FE UK AR—Y B2 k=1.4 FRHREXARERT %=1. 4
RIS I b k=1 4 HURTERIE XU k=1, 4 BT RSZXFHL % =1. 4 FRUE N KAPRHRE *=1. 4
FURE TR k=1, 4 HURCT-(CH BT k=1, 3 HRCURIXASS % =1. 3 BRI H X E *=1.3
HORTHIXAR T %=1, 3 FRUE KR % =1. 3 HURHRBX AT k=1. 3 BRI X A *=1. 3
BRI k=1, 3 BT AR k=1, 3 W ATHVE k=1. 3 HTHHZARE k=1. 3

H B sk=1. 3 [E/rFiiA=1. 3 JHLiiFsARRT k=1. 3 FiRhisRE %=1. 3




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
WRGT ) XKEEE k=1, 2 N\ T fils N k=1 2 FEUFhiERA %=1 2 HFFLTHAHRT %=1. 2
TEMETT R k=1, 2 FUR ARG k=1, 2 HURHRXPSE & & k=1, 2 BURPEX A4 k=1. 2
HORUIMEIX E AT k=1, 2 B XA A =1, 2 S AR k=1, 2
RS M) W] %=1, 2 FHET H AN k=1 1 FOTSJXAbS) k=1. 1 BUREEZem=1. 1
HRURHRAN M k=1, 1 HRHERARPIR *=1. 1 BEUE RIS % =1. 1 /NefriiART %=1. 1
ESTFHAZ *=1. 1 BOTLRXEE *=1. 1 NEFHiA)IHTk=1.0 FTEEXTEE=1. 0
HRUHE I LNT % =1. 0 BEUAIRIART %=1. 0 &> X 2BFi{J4s%=1. 0 FEUPEPR k=1, 0
WO B IX A % =0. 9 HURUTR) XTI % =0. 9 BTG & % =0. 9 HEUR X T HERT %=0. 9
B AR AN %=0. 9 FUFERM XA *=0. 9 HURTHRXEE=0. 9 FATIHARK T %=0. 8
FUBHT LI TAMET % =0. 8 HURTHEE /A % =0. 8 FflT4EHR # % % =0. 8 HURTHE X PH115=0. 8
HRTE X R 5k=0. 8 HURTKHIXZEE ] k=0, 8 HAUMTHTFHT %=0. 7 FHARTH/INSHT %=0. 7
R KT A=0. 7 FUERARX BIEE *=0. 7 FHTBTEH=0. 7 MR A% %=0. 6
INFEATTRERNT=0. 6 HRLHIX A %=0. 5 FFUSNZIXHYLART %=0. 5 JElfirfi g~ %=0.5
PIFTRR Fk=0.5
izl = 2 PRI B EANT k=1. 9 JIIRFE XS A k=1, 9 AR AP % =1. 6
FRIEAEX A B AT k=1, 5 FRRIFHEX AR %=1. 5
1 BREEEXEAND k=1 4 BHEEEX 7RI %=1 4 JIIF) X E BT *=1. 4 FARF X -1 x=1. 4
FEAREREIX T sk =1. 4 ARIRGR T X BT k=1, 3 AIRHEA X =V 85 % =1. 3 FEHUE R XA k=1. 3
TR RS k=1, 3 FRRLSRERARA k=1, 3 REIEAS LORIANT k=1, 2 MR X 1 FHT=1. 2
RRIEAB X b I ARET k=1, 2 ARIEARX) | FHEAGEHT k=1, 2 ARk sk=1. 2 JIIRFHE X/ BT %=1 2
JURFRRAE X k=1, 2 I k=1, 2 ) 1R 44 H sk =1. 2 RS de X AR 4 =1, 2
JHIRE R M BEERET=1. 1 JIIEFERTXER) k=1 1 I5) 1 FHE - 2 sk=1. 1 FORGR AR k=1. 1
RRIEHP X AT k=1, 0 IR X FVRRE =1, 0 JIIRFZE R sk=1. 0 #EErTRe *=1. 0
FRITARZR) XA A AT =1, 0 FEICA X LIRIT k=1, 0 BRI RIX 23 k=1 0
FRIEPERE X AL S B0 k=1, 0 ARERE XS % =0. 9 BREIEXA1E H T %=0. 9
RIS X R k=0, 9 Ik LNT k=0, 9 KR N *k=0. 9 B JFHT =0, 7
JIRARAEIX T 4ESE % =0. 7 2 4 Wi 4 =0. 6 REIESRXFIRMT =0, 6 FRULFX 77 )1[%=0. 6
FEABIETIRIX NG =0, 6 ARILTTHEX TS LAY %=0. 5 B E=0.5
i 2 BFTRIEFINT =2, 2 [SaAHTREMA R % =2. 2 ERfmi/ NG %=1, 7 FM LB %=1. 7
IEEMTEREA L k=1 7 A B AnERaT «=1. 6 [EMTE) I *=1. 6 Rz *=1.5 =Zii#HH*=1.5
1 SETT=ERT k=1, 4 FEETTHRAT k=1. 4 A ETFRE*=1. 4 XPFSHINTEHE % =1. 3
FAFVATI/N ART=1. 3 [T 81|k =1. 3 i A k=1. 2 FsETiANT *=1. 2 FFEATEH*=1.2
PP T o 16 ok =1. 2 FTIRZEHE=1. 2 FEFKSEDCHNER T % =1. 2 —4:igkdi k=1. 1
FRAT K R=1. 1 FRFIAMH k=1 | PRERRIER=1. 1 PREFHR AT k=1, 1 P k=1. 1
FATEX IR I k=1, 1 ERITSHET 5 %=1.0 F_LBTEA RS %=1. 0 FIEMifgHi *=1. 0
BRI AT %=1, 0 A B0 k=1. 0 #EM/7KBMT *=1.0 BIJIAS FBIk=1.0 FaI&MT I *=1. 0
FrEREX AR k=1. 0 i =X 0 %=0.9 ERHIHEr g k=0, 9 HERHTHH=0.9
FABTZER % =0. 9 MFVATIHEIUT A %=0. 9 F EMAIR %=0. 9 MEFTAIERT %=0. 9 #f LT =ZHT=0.8
PP EF TR 5k =0. 8 NRPNTTHTFINT=0. 8 HE HJX IEmemT=0. 8 e H PG A H *=0. 7 R %=0. 7
FEAL X B % =0. 7 + HETHRA % =0. 7 AF Eri28)1[5%=0. 6 FLRMAHAZ=0.5 HEITHXAETT=0. 5
FARR 1 B ERTIEAR=1.2 JUF s *=0. 9 TLFRHEE=0. 6
FAH 1 HFASHTPE HRTEH % =0. 8 (ZAMFHTFER *=0. 7 KUTiEmEL =0, 7 PIEATTEEZP %=0. 6
FALFAFIES k=0. 6 FKFAFTHANLFIE %=0. 6 FHFASH AT ARG | %=0. 5 BEFrRTAME%<=0. 5
LA 1 (AU ESRET k=1. 4 FRHTED) BT k=1, 1 LBFIEigeTk=0. 9 LBFIF _-BF)5=0. 8
FRMN T L _EFAE =0, 7 FREFIHAR=0. 6 KA HAHA=0.5 &L OIHINTANE=0. 5 S LA FHIE % =0. 5
EEIR 1 e ivhiAsk=0. 7 EEFRIEFNM ., 11 5%=0. 7 /INfRTEE %=0. 6 (RHIRMTIES=0. 6
] Uk 1 ORI RA®=0.9 FOmPHE s 770 F=0.8 EHEHSRT=0.5 E+EHEH %=0.5
111 |21 15 07 | f&& R 37° 18.2° N 141° 09.3 E 34km M: 3.5
(1) |21 15 06 | @& 37° 18.5° N 141° 09.4 E 34km M: 3.3
et i 1 fREREFHT A KA MR % =0. 9 FR[ T iRl % =0. 8 ARZEMTALH %=0. 7 AT HENT %=0. 6
FATTBREEET 3 =0. 5 JI[PNAT )N %=0. 5
112 (21 15 12 | f&& & 37° 18.0° N 141° 10.6° E 36km M: 3.3
w0 1 FAHTET I % =0. 5 &L N ALE KA =0, 5
113 (21 15 41 | FJEhmE 36° 21.0° N 136° 40.2° E 12km M: 2.4
AR 1 AT *=1.1
114 |22 01 14 | EEURHHER 35° 26.0° N 133° 54.8" E Tkm M: 2.1
i 1 BALERTHER *=1. 3
115 |22 09 02 | ‘ErdsiRid 38° 21.9° N 142° 19.4° E 30km M: 3.7
BRI 1 AETHAERT %=0. 9 ZoJIIRT 2113 % =0. 8 A& AERER %=0. 5
116 |22 09 51 | ARy 39° 05.9° N 142° 12.5° E 43km M: 3.9
EHFR 2 LAmHBET=1.5 SamhFET%=1.5
1 —FArT BT sk=1. 4 {EFHERT K k=1, 3 JAEETIANERT=1. 1 [LHEBTJGR %=0. 8
—BATTERARNT % =0. 8 —BAMTAHMT=0. 7 —BIrifIRNT =0. 6 [ i MY %=0. 5
IR 2 SAETTHD % =1. 5

—

SARATARE=1 1 P =R A =1, 0 UL T ERET % =0. 8




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
117 |22 10 41 | WERH 37° 18.0° N 141° 10.4 E 35km M: 3.2
e 0 1 FATTHT AT 5 =0. 6 & S5 IAHFIT R Ak KA U+ =0. 6
118 |22 18 11 | FnagkiLiUR gy 33° 14.9° N 135° 07.6" E 34km M: 3.6
RO LR 1 HEJIAT A %=0. 8
119 |22 23 16 | BRI 35° 11.3° N 132° 55.5° E 6km M: 3.1
SRR 2 EmiiEHNTE H k=1. 6
1 ErHEARTHA k=1. 4 BLHERT =kk=1.4 ZEmri =BT = J)RE%k=1.3 ErmiAKRITAL %=1. 1
120 |22 23 42 | REE5E 43° 16.8’ N 146° 10.6" E 46km M: 3.5
JbEE 1 AREETTEREEE %=0. 5
121 |23 01 01 | BHurpEs 35° 26.1° N 133° 53.7 E 8km M: 1.7
I 1 BALERTEER % =0. 8
122 (23 01 18 | EF R 39° 20.4 N 142° 03.6° E 48km M: 4.6
HFR 3 AR %=2. 6 254 TH =2, 5
2 KMSUETTRARTERT=2. 0 £ EETHE K k=2, 0 (LIEHT/\EHT=1. 9 LRI *=1. 8 EEEFTTHE{HIT *=1. 8
BT B=1. 6 KHRETHRRET k=1, 6 KABET/MiEsk=1. 5 H i iiHE *=1.5 —BIiTEIRIT *=1.5
KARPETTSE) 1 IHT=1. 5
1 —FAdTFEIT sk=1. 3 B R k=1 2 BEMAT R LXE) k=1, 2 HEFHTESFIT k=1, 2
NG HEE k=1 1 At LAEERT k=1, 1 B i) Hsk=1. 1 —EHAST=1. 1
B T T sk =1, 1 Bl iAo BT k=1, 1 BRI AT X pEE R k=1, 1 R rIBT R 08 k=1. 0
BUNTHABIRX %=0. 9 B HIXS %=0. 9 FEETRGANT=0. 9 —BIMTHILIAT *=0. 9 B%fi 7 LIEMT=0. 8
B lTTRING0. 8 BARITEL A0, 8 —BITIHRINNT % =0. 8 TE&THA SANT %=0. 7
AEET RIERA T =0, 7 —BIHifERAT % =0. 6 BKHTECK =0, 6 JRETER %=0. 6
DEERTRERGR=0. 5 b ErfiEmT=0. 5 F5RET A %=0. 5 &/ IRHT PHAR % =0. 5
IR 2 SNLFATIESNT % =1. 6
1 ZNWAETFED k=1, 4 KATBTIRE=1. 3 AETHAERT % =1. 2 JHARTHINTEE=1. 1 f —FERTHkE % =0. 8
SEIR A EER=0. 7 BT HIET=0. 7 BOKITEKET % =0. 7 R =RElTEEY =0, 7 BT HFET % =0. 6
KU AERT % =0. 5 A& RENERT %=0. 5
HRE 1 P& ERTE AR=1. 1 FEARRE RO K =0, 9 )\ SRS % =0. 8 T AHT&EE=0. 7 /S HIEHT=0. 6
\FHNAL*=0. 6
123 |23 03 44 | s R IRFREBHH S 36° 03.8° N 137° 33.6" E 8km M: 2.7
Mgt B UL 1 ST EARAT % =1. 1
124 |23 10 24 | SEEURHHER 35° 26.0° N 133° 53.5° E 8km M: L.5
ST 1 BALHTHER % =0. 6
125 |23 16 55 | AR 40° 22.2° N 142° 40.6° E 34km M: 3.9
BRI 1 P ERTEA%=0. 7
126 |24 13 13 | TEERACFEES 35° 48.1° N 140° 05.0° E 66km M: 3.7
TFHER 2 JFETHENT % =1. 6 THHKXISWPAHEFk=1.5 FHEHRXpRyk=1.5
1 EmBTRR *=1.4 TIEPRXTIERRAT*=1. 4 THEPIERT k=1. 4 TIEL R XICEHT %=1. 4
THRBEXEENT % =1. 4 TIEREROOE=1. 3 KEETAHT*=1. 3 THERERAEIHE*=1.2
gl % =1. 2 EiiAE R i %=1 | Sl M k=1. | S Bk a%=1.1
WA OHEL 1 AFFTTE *=1. | JHLiiE*=1.0 \TAARFEETHE *=1. 0 FEIFTHEE%=0.9
PR EIHNT A % =0. 9 FFHTEEAS %=0. 9 RRAT/EIEET=0. 9 HirfFAERT=0. 8
THEHER VA % =0. 8 AFHATAM=0. 7 B4 A &5 %=0. 7 EHRTRHEE=0. 7 EiA%=0.7
B HRE %=0. 7 fEILTHEAT=0.5
HUUAR 2 HRTAEXTHk=1. 9 BTRHKRmE*=1. 8 FTILRXE k=1, 7 RN ART *=1.6

FRZR 1 U 2

FORTT ) K %=1, 6 BURTS[KOVEF k=1 5 HUm B AR EEE *=1. 5 FrTHXEE=1.5
TR & & k=1, 4 BT IIXARS N k=1 4 BEUEAGIX ST A *=1. 4 BERZeH=1. 3
HOROK XA [ k=1, 3 HURPEEA X I *=1. 3 HAGRIIXH) I %=1. 3
BRSNS K TEHERT k=1, 3 HURRARRK AN *=1. 3 FAUTAIX k=1 3 JrPkXifER=1.3
HORUERHIXRYI=1. 3 HRGTHX AT %=1, 2 F T H BRG] %=1, 2 HETT) XA * =1. 2

BT ATARMT s =1. 2 AU AR AT %=1, 2 BRGTHR KBS *=1. 2 JUR TR X KFIT=1. 1

R THIX S k=1, 1 BRUESL ARG =1 1 BRTHXEAR Fk=1. 1 HHEXEE*k=1.0
HORKHIXZEE) % =1. 0 HURHEEX A4 %=1. 0 HAUWIIXHRA *=1.0 FHAdE->> Uy f%=0.9
HROORK AR— 2 %=0.9 /INEFTHARNT =0, 9 BT EAX AN *=0. 9 BRSCHKALS %=0. 9
HAUSURIK R %=0. 9 FHLXTE & JFi%=0. 9 HATILXARPIRG % =0. 9 BUHHEXAART % =0. 9
TR AR % =0. 8 HURHIER LA %=0.8 \EFilis PN *=0. 8 FEREFH &L HNT % =0. 8
RN XIERT =0, 8 HRTHTE X E AR %=0. 8 /JNEfi/NI[]] %=0. 8 PoHRTHTH] %=0. 7

BRFAHT k=0, 7 FAURN XML =0. 7 B P EFX i8S k=0, 7 FAUIE R % =0. 7

B FTHAREF =0, 7 BAUKHIRTEH =0, 6 JATLHTRIRAR] %=0. 6 =JE B %=0. 6 T EA %=0.5
WA K T =0, 5 [E43EiAZ %=0. 5 HAUHIGEMGE %=0. 5 FFTHEFR k=0, 5

FUTRUG X RIR %=0. 5

FRIEAPZR) XA RS % =2. 0 BREAPZR) XA G A HRT =2, 0 ARIEES ALK G % =1. 8 KR X LTFHT=1. 8
RIS XA IAIT % =1. 7 BRN AR H T k=1, 7 BRI TR %=1. 5 HEPXLKET *=1. 5
FRIR T X A AT =1, 5 BRI X S0 k=1, 5 BRICHER X ALILAH *=1. 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
S TR k=1 5
1 BRECPEXIAANT k=1, 4 BRREX A B ATA0T k=1 4 BRESER T RAT k=1. 4 JIIF) IFFE AT *=1. 4
REEpsEX H f AT %=1, 3 B XOEART %=1, 3 KRRk IRE %=1 3 BRI =5 %=1.3
UGSV B ST BT sk =1, 3 JIIEF PG VAT k=1, 3 JIIRF R BT B A k=1, 3 BRIRHiE% *=1. 3
REENB) N HAERT k=1, 2 REIHEA X PRk =1. 2 BRI BEE S k=1, 2 FRIER X7t A %=1. 2
KT TRE k=1, 2 FEEEhE Xk =1. 1 BREAIRX AL k=1. 1 JERT ke Ex=1.1
TR R ARSI sk =1. 1 B IX A AGE % =1. 0 BHEBXA AT %=1 0 BHEEX L ERET %=1.0
o IFTE 2 =1, 0 AT % =1. 0 BRIEESFLIXER L k=1. 0 FRIEFERX TN %=0. 9
TR T B AR k=0, 9 i IATEE 2 45 56 =0. 9 )i X V2B =R T=0. 8
RN X ZEFIA R % =0. 8 MR X HLILAALES % =0. 8 FEARFH YL X [-7# +=0. 8
R SR XFIRIT % =0. 7 FUHETED F=0. 7 FRITEA %=0. 6 ) IREEX FEIE % =0. 6
FEAE X T 5k =0. 6 AEIREEIX )1 %=0. 5 BRI HHT %=0. 5 EHHETH5=0. 5
JIRFZEEIX 7 % =0. 5
PRI 1 YORATZEH=1. 0 Bl %=0. 9 > <X/ %=0. 7 HHETFH*=0. 7 LHTH4=0.6
AEFETA T %=0. 6 AA TR %=0. 6 M T *=0. 5 AHF=0. 5 A=A %=0.5
BB 1 Wz ERERFRE*=1.4 S EHEXBIET*=1. 3 BRI % =1. 3 SNiEmb*=1.2
BT k=1. 1 FARTHTTFELE *=1. 0 FriRmidtAT80T =0, 9 FEHIAR *=0.9 JFTH % %=0.9
FHETHEE%=0. 9 AZFANIEH%=0. 8 S o FHRX F%EA*=0.8 I HEBHAFHTH % =0. 8
SRR % =0. 8 FARHIAIR%=0. 8 S\ o ERE KRN %=0. 7 FHEEHEF AL %=0. 7
BRI =0. 7 &+ RS % =0. 7 §ABETART %=0. 7 FH)I[H5/1%=0. 7 Z\\ 7= EiHfXED=0.6
i =TI AL =0, 6 I AT = F1sk=0. 6 B AR])I%=0.5 X\ = FEILXEHE%=0.5
] 1 BEhifgr=0. 8 FTHILSREA%=0.8 FUHPHET ST 7 =07
127 |24 13 26 | BT 42° 47.6° N 143° 09.3° E 97km M: 3.8
JeEE 2 JHMERTRNT % =2. 1
1 HHAFTH 6 453k=1. 3 A ENTPE 1 45sk=1. 2 ZOPHT ROk %=1, 1 HSHT 2 4%=1.0
ZEERTIB AN k=1, 0 Te M RERI k=1, 0 E-HEMTSEEART k=1, 0 FPBMTASE %=1.0
G KITES 4 25=0. 8 HIATHL 4 55=0. 8 FEBINTAMNT k=0, 6 JEEMTEE=0. 5 FEHMTH 2 5%=0.5
ABIETTAIRGHT % =0. 5 —REIAINT HAGE *=0. 5 & HHTTHT 5%=0. 5
128 |25 00 42 | #has) 1 URFEHS 35° 13.3° N 139° 07.1° E 9km M: 2.2
) 1| e 2 FRRTEA ®=1.7
129 |25 01 17 | BHuRn 35° 26.0° N 133° 54.3° E Tkm M: 1.8
ST 1 BALTHES *=1. 1
130 |25 01 55 | JuEEUARIVGHT 34° 58.4° N 134° 36.5° E 14km M: 3.1
Se IR 1 WEERTA ST R k=1, 2 SREERT LT G k=1, 2 7= DD HHTENT % =1. 1 (@IFHTRE )5 %=1. 0
TR T % =0. 8 PN N %=0. 8 Tfi)IRTPE) 113 %=0. 6 SRZE {7 [LIKHTHAWE=0. 5
131 (26 17 15| LBURREIR - EXHM 35° 30.3 N 138° 57.1" E 21km M: 4.3

Tz 1R

3 (LAEATLAE =3, 0 A FHRTHA FHY25E % =2. 6

2 /NAJFHTIREE k=2 4 JEARFTHNT %=2. 4 )| [ KHIT L7 %=2. 2 BT Hh=2. 2 REFFHIEE=2. 2
P AR TR A k=2, 1 B HAEHT k=2, | ZREFFER % =2. 0 FHRIR X i x=2. 0
FARMT A k=2, 0 FAENTHE % =2. 0 PHAKATIEI =1. 9 JEARTFENT *=1.9 I[N H*=1.8
JERTFT R k=1, 8 FEIFGREX HPEF sk =1. 8 BEIGHEA X =V EE%=1.8 MEEATH KA *=1.7
JEART PR A KR=1. 7 ZENMTE L k=1, 7 FPHETEEARTE % =1. 7 MR GEX BN E*=1.7
TENFHBE - 435k =1. 6 /NEETHIAS=1. 6 ABBUR P ARE 4 *=1. 6 FEliiRe *=1.6
KEERTH RUx=1. 6 GHEAETTHHEAR %=1. 5 BRI *=1. 5 BRI XL LB HGH *=1. 5
R R X FRRET % =1. 5 BEEEIEX T 7 BT =1 5 FRR R XA ES k=1, 5 LR HTREINET %=1. 5

1 BRI XA k=1, 4 BYEF XILTIT=1. 4 SRR AR X 78 HIT %=1, 4 BB X% *=1. 4
R H S5 AKT k=1, 4 BEEABX - EARRT sk=1. 4 BERSRXARET %=1 4 )R X MEHT %=1, 4
T =1 4 TR k=1, 4 BRIGIRE X Rk =1. 3 B HEXEN T %=1. 3
FRRTTREE *=1. 3 HERHTER% *=1. 3 BRICHGIXUAART k=1, 3 FEARERE X B % =1. 3
FREPKIL T k=1, 3 BREEALRICA L %=1 3 BRRNLXAfE o] % =1. 2 HRIES X ESS *=1. 2
IR IR sk =1. 2 RIS | X IATE KR k=1, 2 I ETFTXER) | %=1, 2 =BT k=1. 2
SRR k=1, 2 BRIEAIRIX EiLk=1. 2 FRRE PO X i de=1. 2 BRI X 0T % =1. 1
JHIES IR PR BT sk =1. 1 BRI+ B T k=1, 1 JIGFRAER R E%=1. 1 KFnf AL *=1.0
R - IXPEEE k=1, 0 HIRGIR XSRS k=1. 0 FBRFHHX R *=1. 0 FEIARREX AR %=1. 0
ABERURERAB A sk =1. 0 RECHER RKORIAIT % =1. 0 JIIRF = RIXERTE k=1 0 ) IFRAER &R *=1.0
R A A AR XA k=0, 9 B TSARHT 5 =0. 9 BEZEEHIE =0. 8 )1 WEFHE X/ MZIRRRT=0. 7
JNIRFZIEER A % =0. 7 SR TR % =0. 7 FIRFREX 5% =0. 6 JI IR EEX FELE %=0. 6
RELEFAIR KN =0, 6 REEFFHERXE LASE%=0. 5 BRI ABT%=0.5

3 E OWETRE R %=2. 8 KA THEIAT) *=2.7 ZEATEL%=2.5 KAHAA=2.5

2 EHEET EEHE k=2, 4 PR/ INE k=2, 4 1AL k=2, 4 5] OISR E=2. 4
R LA k=2, 3 LEPIHAEAT k=2, 1 B TR L k=2 1 & ] T3 % =2. 0
FIRE LA FHEE % =2. 0 MEIRAIG % =1. 9 &L IITHIN % =1. 9 B JEMT KA =1, 7 KA AT %=1.6
PR REPIEEL. 6 GESRRS k=1 6 HYNTIERTIEE % =1. 6 HM i AFIRWIREEF %=1. 5

1 HURFrA BT sk=1. 4 FEMRTEE) MTRRLS s =1. 3 0k )\FRHETRE k=1. 3 MR k=1. 3
AR ESRIT % =1. 3 i KEE k=13 FEFEUTRKIL k=1 3 /BRI INE /N3 %=1, 3
FRMN TR sk =1. 2 &3] OIHIBT AN k=1, 2 HURFrTARE=1. 2 FRFiFEA: %=1. 2
FRN TR L B =1, 1 Fheripk s sk=1. 1 RERETHEE %=1. 1 FUMT FEMRNT%=1.0
BT L7 AR k=1 0 T RTHE 1 k=1 0 ) 1| S4B SAB53 T k=1, 0 H2Eri F4H%=0.9




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
WA B ERTSA % =0, 9t i B =0, 9 |LIBLHTHCERT R =0, 9 51 BTH4E % =0. 9
LB LRETTEARIT % =0. 8 FHJNTHEIL T RE=0. 8 &) [T R4t £=0. 8 HIKTHHIKNTE H i £=0. 8
R RTRACK=0. 7 [LALH/INE P %=0. 6 (LALIA-FIAEAT %=0. 5 [LALH = &)1/ *=0.5
BER 2 BRATHIHE I %=1.7
1 BRI 3k =1. 3 RIiT® B8k =1. 3 /BT BAGITTE k=1. 3 S o F R X REIT %=1, 1
SV FALXE S R =1. 0 /MERPIT/NERF k=1, 0 SV FHFXERD=0. 8 AL EAT=0. 8
FRACTIUTFNT % =0. 8 EANTT &Y % =0. 8 HiEILHEMTAT *=0. 8 JIIGNTIFEE %=0. 7 ‘&R iSRS *=0.7
F = UET k=0, 7 BEEETERE % =0. 7 SV V=X RIS %=0. 7 BAERTEE %=0. 7
Nz ERRX AR k=0, 7 B ILTTAALERT % =0. 6 FBEATAWR L+ %=0. 6 ARG AT %=0. 6
N E R XA k=0. 6 BT %=0.6 HEmiFEER %=0. 6 FHEH %=0.6
N %=0. 6 AEHEEI=0.6 SV V2 EAHEAL*=0.5 5 CAEFifEmM *=0.5
ET PRS0, 5 1) IITHE =0, 5 = H AT %=0. 5 FERMANT %=0. 5 ANZMIFIHR *%=0. 5
=HTSERE % =0. 5
HUCAR 2 X BT % =2. 2 [E/FH A= 9 HHET H P k=1, 7 MFAE *=1.7
EFiiAZ *=1.6 BRSAXFRIINTk=1. 6 BRZIEXEHT%=1.5
1 BTETEFRT %=1 4 /NEf/NIET =1, 4 BTETZRE %=1. 3 HUTLATANT %=1, 3
R A XA %=1, 3 BREARKART k=1. 3 FAATHIE->D U k=1, 2 BT HETEA k=1 2
WA X TFRT=1. 2 /N HTFAR k=1, 2 HEFiiI k=1, 2 =JErEpR «=1. 2
TR & & k=1, 1 HHEHTREM=1. 0 FUTh B iy k=1, 0 HRUAZAEKBEHA: % =1. 0
INETF T2 %=1, 0 BEURST AR %=0. 9 HURAXII A %=0. 9 PEHETHHET %=0. 9
JOVLHFNSANR] k=0, 9 HURHHAKEIR%=0.9 HOHBTFH: k=0, 9 HEITHRXIERE*=0.9
HRIEXIE 4 J5 3k =0. 9 BUGTHHES X BORUR % =0. 9 BRIk =0. 8 T H % =0. 8
BT k=0, 8 HUFUHE AKX AT k=0. 8 HURHEXIER=0. 8 HULH X LA *=0.8
HRGLE) X e=0. 8 FFUESZ K TAHENT %=0. 7 FURLG KP4 %=0. 7 HUT H BT =0, 7
INFEA-TRAET=0. 7 EIRREF kAT k=0, 7 FIFFHES % =0. 7 BT 75 =7 BT 5 =0. 7
HRUFR TR G % =0. 7 HURHRFGXARAERT k=0, 7 BB KFHI % =0. 7 FHLE KAL) %=0. 7
BT R % =0. 6 BTG XEBMT % =0. 6 HUATHEX 942 %=0. 6 HETRIX A % =0. 6
BT PG R % =0. 6 BURPEFRIT I % =0. 5 BALRKARPING %=0. 5 HUHTE X E AR %=0. 5
HOOR R AR = & %=0. 5 FRULIXAR F%=0.5 HULEFRZEH=0.5 BLELEEHTK)I| %=0. 5
HORUKHIXZ )1 %=0. 5
REFPIR 2 PACHHA R =1, 8 /INFFHITEEE k=1, 6 f/ABENT % =1. 5 f/AiFIH %=1.5
1 SERHTE [ k=14 (/A F/NmYI=LL 3 (A TEH x=1. 3 EEFRHAME/ 0 %=1.3 HIHR%=1.3
EBPI AR k=1, 1 /NIFTERT%=1. 0 HFAFBERNGEAR=10 EHAAFE F*%x=0.9
AABAATIS % =0. 8 VEAFEHT i BAHT % =0. 8 _I- T _L M /A B=0. 8 Wil % =0. 7
P %=0. 7 ZFBF iR H/AE %=0. 6
B R 2 ZETHARNT=2. 3 B OEMRM *=2. 1 FEmdkx=2.1 ZEmiiRHHT%=2. 0 /NLBTREH *=2.0
PrEfhFE s T T R=19 FHiEKITZEE %=1, 9 KRR & =1. 7 EEEf T H%=1.7
FAIGFHTITZS =1, 6 {RHETEIZENT % =1. 5 BEmESANT k=15 E+EH2RIT=1.5
e k=1, 5 ERITPH5E%k=1.5
1 RFENZREAR=1. 4 Fiix=1. 4 SR =1 4 ZNETIR *=1.3 FEFUIT—f%=1.3
PEOEMNY AR %=1. 3 FBSATHFIR=1. 3 Wiy k=1.2 PP THTFAZE *=1.1
HREF AN *=1. 0 HREPHTE *=1. 0 FRMABXA4=1. 0 FEHTE MR} *=0.9
ER TS K KBTS % =0. 9 JAERATHE T k=0. 8 A TAT TR x=0. 8 & Lfik HET %=0. 8
R THIREITTAES =0. 8 (i LR %=0. 7 Bt THTAERR=0. 6 FoiiriiLi *=0.6 ZWETHE=0.5
PO TET ARSI =0. 5 (/A% *=0. 5
PRI 1 BOHATEH=0. 9 HETTH4E=0. 6 EUFHI=FH *=0.6
NS 1 BEETHREA %=0.9 FH= hEALRERT=0. 5
TR IR 1 BERS FEFRT RNk =1. 3 TRFRITRR - k=1, 2 (BT R/ k=1 1 RERHTAF] k=1. 0
B A =10 ZeiiiZet %=0. 9 2P HIT %=0. 8 FEiLbsMT *=0. 6
IR TR ) 50 =0. 6 ATGHTE £ RET%=0. 5 BEEFEHA K H @ %=0. 5 H30T/ W% %=0. 5
YT EIRET % =0. 5
TR 1 FHTHATTE TR A % =1. 2 AETiig %=0. 8 AEILITHRAE=0. 7 {iiZehi HOH=0.6
132 25 23 11 | EHURARER 35° 26.4° N 133° 54.7 E 9km M: 2.2
ST 1 BANUTHER % =0. 8
133 |26 02 18 | ‘AFUyh 40° 21.1° N 142° 04.8’ E 50km M: 3.9
B 2 [ ERTIE(A%=1.8
1 FEAREHRT Bk =0. 8 JUFHINL%=0. 7 J\ S rii&HT=0. 7
PEEE 2 JUFFFEN *=1.5
1 HBCRMTECK % =0. 9 5 FEERPRIET % =0. 8 AZ&T) 1 IFFT=0. 7 AGEHTAAIN=0. 7 B HATEFH %=0. 6
EEETEETTA=0. 6 /BT HTE % =0. 6 35 FLEENTRER=0. 6 HEFARAE %=0. 5
134 |26 09 01 | ‘EdkULyh 38° 18.2° N 141° 49.2 E 47km M: 3.2
IR 1 )10y 1[5 =0. 6
135 |26 13 02 | #ad=H)y 43° 29.6° N 144° 03.3° E Okm M: 2.5
AviRE I HITES T ESHN B SN
136 |26 16 15 | J#Alyh 42° 02.0° N 142° 34.9° E 64km M: 3.7
AeiEE 1 FTOTEDET = ERT =1, 0 FrOVEAMTENILITFIT=0. 8 JHRAHIEHR=0. 7 JHIHTELH % =0. 6

BTOTEDMTERPIEISENT % =0. 5 JHiRIHTEFAE=0. 5




HRR | R | R4 i 153 R RS JoASE
ZE | B Wy (& Hoo EE G E B
137 (27 03 16 | BEARILHGES 35° 19.5° N 133° 14.8" E 9km M: 2.6
SR 1 BEEGEIT R %=0. 6 EEUETHHUARNT=0. 6
SRR 1 2R AT B HL % =0. 7
138 |27 03 51 | #IE&yh 42° 34.4° N 144° 34.9° E 82km M: 3.8
JeEE 1 HRERAIRTAAE %=0. 8
139 (27 06 09 | ‘=i 38° 36.1° N 142° 10.5° E 35km M: 3.5
HFR 1 T %=0. 5
140 |27 12 01 | Zbwyh 36° 17.8° N 140° 56.4° E 38km M: 3.4
Vi 1 BANEHBIVINGAE k=1, 4 OV B2 it k=1, 3 BEF g« =1. 3 H itk *=1.2
R A %=0. 8 EFKHZEE) I %=0. 5
141 (27 12 44 | fEE R 37° 12.6° N 141° 11.8" E 84km M: 3.9
TR 1 FERTIRHET k=1. 4 EATIERAT *=1. 4 “ AR *=1. 2 HEATIEENT % =1. 2 EJIAINE *=1. 1
JINEFRT/NEFHHRT k=1, 1 HTAHETHEA T EEr=1. 1 /NEFRT R sk=1. 0 —AHAHTEHE %=0. 9
V)T IR IL % =0. 9 HIATTHASERT 5 =0. 9 {RITATEEMHAG=0. 8 7&JIETE) I =0. 8 HATTHIMS[HT=0. 7
BEANTRRE =0, 7 FHATHTEHT ] =0 7 RIS & XARE=0. 6 —AAATHid:(a%=0.6
FRZEMT AL 5k =0. 6 JERMT 5 k=0, 6 & BT AT % =0. 5
PRI 1 Eurh%—?ﬂ?ﬁ;z*ri* 1.3 HSEHBNIDINGAE % =0. 8 Bk e )11 %=0. 8 A fiAaH%=0.6
R K e T % =0. 6 HREKE T /N *=0. 6 A iiPNEET *=0. 5
142 (27 15 19 | FIERATTH 35° 40.9° N 140° 48.6’ E 20km M: 3.0
THER 1 JEimA%=0.9 FHEHH %=0.7 JHii=2%=0.6
143 |27 18 12 | TIEW i 35° 24.9° N 140° 38.2° E 39km M: 3.4
T 2 Rl RmE*=1.5
1 KA EmARE*x=1.2 ﬁﬁ)ﬁiﬁﬁmmﬁ*:l.l JUHTLERT R H k=1, 0 FHERX o1 AEF k=1. 0
IECHTEE %=1, 0 AT B & E%=0.9 B4 HH1E=0. 8 szﬂm\ﬁﬁ*:o.? THEF ST k=0, 7
ILECFHA k=0, 6 — T HT—5: —0 6 LT RIS R A=0
144 |27 18 38 | Zmyh 36° 14.1° N 140° 55.7 E 46km M: 3.2
PRI 1 HSEHBIV NG % =0. 8
145 |27 21 17 | ‘HFRh 40° 22.5° N 142° 16.0° E 42km M: 3.8
H AR 2 [ FRTE(A%R=1.7 J\FHPALk=1. 5
1 \AHEIT=1. 1 ARl sk=1. | AT 8K k=1, 0 FHARRIERIT -5k =0. 9 TLAMT (4E=0. 6
= EHTEER/INERHT =0, 6 J\ i E57=0. 5
p==o3 1 BRI k=1, 1 AZEHTIIRNT=0. 9 & TEEPITEF 5k =0. 9 B&I i £ LX) 1] %=0. 9
JUFFHIHEPN % =0. 9 AZETHEPIRT k=0, 7 AZ&HE%IN=0. 6 J\IE i HEE*=0. 6
146 |28 03 08 | K& 34° 35.77 N 135° 03.0° E Tkm M: 2.5
Se 2 WIATFEA %=1.5
1 BaIR=1. 4 fE KX HIA k=1 1
147 |28 05 42 | @R 37° 04.8° N 142° 02.3° E 45km M: 4.2
IR 1 EvAHIRA k=1, 1 fAMETAE %=1 0 GETHER %=1.0 EIFET /MK %=0. 9 4 B *=0. 7
[LTEAT AR % =0. 7 EERTH H =0, 7
e 1 MRFTRERT k=1. 0 F{RHTET A %=0. 9 ARILTTHIRGNT % =0. 8 f&ROHETRTEILNT %=0. 7
KRS TINA K =0. 6 AEHIAE %=0. 6 JI|IPIFF L P FIE%=0. 6 b\}b%?ﬁjuﬂﬂ—o 5
FRZEMTAL 5k =0. 5 HIATHIARIEHT %=0. 5
148 28 06 21 | ‘=B 38° 55.2° N 141° 55.7 E 50km M: 3.4
PEEE 1 —BEATERIRNT % =0. 7 —BIri TIRENT % =0. 5
149 (28 07 55 | HUTHBLEEDGES 35° 45.5° N 139° 10.77 E 16km M: 2.3
D 1 MEIFRAE %=0. 8
150 [28 10 51 | FIERAT1H 35° 47.8° N 140° 55.3° E 14km M: 3.3
THER 1 ki EmT k=0. 6
151 |28 12 29 | #R=-E5m dh 42° 58.0° N 146° 25.77 E 64km M: 4.5
JbiRE 2 AREAIRON =2, 2 IEHHTTESAR %=2. 1 R %=1.9 FEEHERTHLIL *=1. 8
FREAIUR=1. 7 BT AR *=1. 6
1 iA=L 3 BIMERT R AE=1. 3 BIMERT PG AR =1, 3 EACATHERS % =1. 2 JEERTENE=1. 1
AT 2 e sk=1. 1 AREHHRGE=1. 1 REREE=1. 0 JEHu5H=0. 9 $IFEHi=20r=0. 8
FESEAERIE R % =0. 7 Bp1-JERT B % =0. 6
152 |28 14 44 | TIESRIh 35° 47.7 N 140° 55.1° E 14km M: 3.3

AE

1

Fr-HiIIAAT=0. 6 $hv-HiEHAT *=0.6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
153 [28 21 58 | EHUURAER 35° 26.1° N 133° 53.8° E 8km M: 2.1
ST 2 BALEHTEER *=1.6
154 [29 07 34 | FRIIRALER 36° 43.6° N 140° 36.6" E Tkm M: 2.6
PRI 1 BT R)%=0. 7
155 |29 11 55 | @& 37° 36.7 N 141° 48.2° E 28km M: 3.9
et b 1 FEEENTALH *=0. 9
156 |29 11 56 | fEHRsEdL 36° 04.6° N 136° 06.9° E 10km M: 3.5
)11 2 NVEHKELSERERT %=1, 5
1 ETTRENT k=1, 3 AETTE FIT=1. 0 A& LHIRREOHIT %=0. 8 /IMAT/INEHIIT=0. 8
fE 2 fEHYGET = ER =2, 1 BTG k=1, 9 /NPT k=1, 9 T AFE*=1.7
TE AR TTRHET T % =1. 6 (@i /EnT %=1.5
1 EHiEE=L 4 bboiiliix=1.3 bbb bHERK *=1. 3 EHSFTERIATHIGSE *=1. 3
KT % =1. 2 I TITI/KPERT k=1. 1 BRATNTARA *=1. 0 BATNTIINE *=1. 0 BEATTHIEEH) *=0. 8
R DT LRGN PE B AL 5 =0. 6
157 |29 16 28 | HrsURrpli 37° 05.4° N 138° 48.3° E 8km M: 2.7
i 2 - HMT TR % =1. 6
1 +HETH k=1, 2 FFATATHERITS % =0. 7 FEATETHTIR/ VAL %=0. 6
158 |29 21 42 | #HngR F#its 36° 52.0° N 138° 09.77 E Tkm M: 2.6
sk 2 Wb %=2.3
1 Wil *=1.3
FBpUL 1 [SIERTRUFREL k=1, 2 AHETZE | %=1. 1
159 |30 02 18 | #Eh 42° 55.9° N 145° 29.0° E 46km M: 3.3
e 1 HFHTEESAT *=0. 5
160 [30 06 51 | HERIRILES 36° 42.5° N 139° 20.2° E 8km M: 2.7
FEG IR 2 HETAARET % =1. 6
1 FribSkE k=1, 0 A iFtEvIVI=0. 7
161 |30 16 22 | AEARIRREAMS 32° 53.0° N 130° 49.0° E 13km M: 3.2
REAUR 2 FGMEE *=1. 8 REATHXIEH=1.6
1 AGFEETAAR % =1. 4 REASRIXHE TR k=1. 4 |LERAT FISR k=1. 2 AEHImE *=1.1
REARFRLX AT k=1 1 KEMTBIK %k =1. 1 [LFEFTFEANT % =1. 0 ZEBRATETR k=1. 0 KEMTKHE*=1.0
FABTERFHTES % =0. 9 REAILIKABAMT %=0. 9 S50 riIWKET % =0. 8 PEUT/INER % =0. 8 ZGHhfiPRfF=0. 7
ILREFTAGRERT %=0. 7 [LFETRHESLHT %=0. 6 45i-EYEHT %=0. 6 FHEHT /& %=0.6
ILFER# A\ fEtkt o 2 —%=0.5
e ] 1 AOF iR HRT %=0. 5
162 |30 17 43 | REARIRREAM S 32° 53.0° N 130° 49.1° E 13km M: 3.3
REAR UL 2 REAPEXARA=2.0 49MrifHaGk=1. 9 Z9BGRT/ALRM k=1. 5 REATXIELIF%=1.5 [LFETiFEART %=1.5
1 ZRIITENR sk =1. 3 FI/KHTTLH %=1. 3 AEARFRX AT *=1. 3 REARILXAEAN] %=1. 3
SR AKRT k=1, 2 KEERTS K sk=1. 2 SGHLrBRAT % =1. 2 |LEEFFESMT =1 1 | LEETAEHERT =1. 1
REMTICHE % =1. 1 VEIFA MR k=1, 1 AEmE*=1. 0 [LEEM#E Gtk v #—%=1.0
FEHRTAMERT=1. 0 FHMTASE % =0. 9 4G GYRT %=0. 9 ZEEMT L5 %=0.8 [LEHTILFE*=0.6
FATREEIT %=0. 6 (LZRIT FEER %=0.6 J\{CHHAET %=0. 6 [LfEriFEdLmT %=0. 5
I AT % =0, 5
@ 1 HOE MR HRT %=1, 0
Koy I 1 A EATHRETAHGE %=0. 8
163 |30 19 32 | AFRINEALE 39° 45.5° N 141° 50.2" E 58km M: 3.7
B 2 [ ERTIE(A%=1.5
1 HRREGEET E K k=1. 0 J\F PN %=0. 8
AT 2 HEFTHE T %=1, 6
1 Bl R =1. 0 AR *=1. 0 KT ILXEI I *=0.9 JUEF-iTHIH*=0. 9
FHEFAIAT B0, 8 = & AR *=0. 8 ‘B {H /T % =0. 8 IEIFHTE ST %=0. 8 FAMT 55 A=0. 7
DEERIRGR=0. 7 1T B A T % =0. 7 BT EILXEEE %=0. 7 BF HATEFH %=0. 6
FRENTHESS %=0. 6 PVEEAHTRES %=0. 6 AZEHT)IIAHT=0. 6 FHRMTIJI%=0.6 —BIri=EMRAT *=0. 6
—BAF TR 5k =0. 5 $5&MTYYI5 /8 % =0. 5
164 |31 01 31 | Fnafkili V=g 33° 58.4° N 135° 38.5° E 54km M: 3.9
REIR 2 KINFHREII=2. 1 BT Frfisk=1.6 EFFHTET*=1.6 KJIFHRE*=1.6 FFehiRTFEamk *=1.5

1

BEMSHTYEME P =1, 4 BT F %=1, 3 REFTYRE=L. 3 FEMAN *=1.2 FAHT FHok=1. 1
TFACILASSFEPY k=1, 1 BgifliAsk=1. 1 TP AT k=1, 1 =HFHTEAITPE k=1, 1
SEERTREEE k=1, 0 FFURITES %=1, 0 JABERTHG *=1. 0 JWIARTHES *=1. 0 Z=EJI| A8 %=1.0
TR k=1, 0 STk =1. 0 ZENTHZEE % =1. 0 ZZ R ri-MHBANT=0.9
IRFIRBILTHACARILBT % =0. 9 Z3 B[ PEBTREIA 5 =0. 9 AEEIHT )\ KT 5=0. 9 TLEHTAHRT %=0.9
AEBATHHCHTET % =0. 9 KJERTARIEA=0. 9 BLRAT<F 7 % =0. 8 8y IIFT/ N =0. 8 KFn HHEF [ *=0. 8
B HSER %=0. 8 S0 A %=0. 8 FFEARRIR FHE %=0. 8 BEEFA/INI%=0.7




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
ST T k=0, 7 FFEE HEFR S %=0. 7 oG RESHT 4 =0, 6 FHilT Frik=0. 6
FERAE S % =0. 5 R SKIERT % =0. 5 B 0 &R %=0. 5
Ok LR 2 AN =1, 6 FBARTTHE *=1.5 AN HE *=1.5
1 AEHAEITAE k=1.4 i RITHE %=1 3 AT ossaTaEm | k=1. 3 HnimE=1. 2
FEDNHAT=1. 1 2> 5 EWT T /0T k=1.0 FETEE L P2EREL 0 A7~ T +H=1. 0
A BT R =1 0 F &) )5 =0, 9 FLO I EERTUIEE=0. 8 HIHHERIE %=0. 8
R THREER) | HT H I % =0. 8 Bl %=0. 7 FnakILZJ BT =0, 7 H i) BT e % =0. 7
A ) AT A2 =0, 7 fLoo) I TBVER G v & —%=0. 7 #2o0)ITHkILETIE%=0. 7 4 ) IETEAK %=0. 7
AT EF O ET44 A % =0. 7 188 | [BT =0, 7 FnakiLi—3% 1 %=0. 6 A H )T %=0. 6
kI HEBT RS k=0, 6 A7 ~UT2 %k=0. 6 FakiLmiBEF S 1=0.6 FOEEFHT a4 %=0.5
—HR 1 TR k=1 1 REHrEET=1. 0 = fidtiTFEE *=0.6
THEBIF 1 IEBEHTTF k=1. 0 AU % =0. 9 A [HIINSHETE % =0. 6 FIskBT48E% %=0. 5 Tl HF%=0.5
KBRRF 1 & AMTELE *=1. 4 WNESTERE *=1. 1 10 A< S fsk*=1.1
KBS AT XAk LS k=1, 0 HUFATZAET k=1, 0 WPNEEFTHRAT*=1. 0 KIFURTIFFHET %=1.0
KBRS R JEERT sk =1. 0 KBl LAl sk=0. 9 FE BT UM B >k =0. 9 REIHTEFH % =0. 9
KREAL KA EIT % =0. 9 RPCAFHTILH =0.8 JUZ AN k=0. 8 SRIHLTTHZEM] 5%=0. 8
TSRSy % =0. 7 RPRERATERIK B3k =0. 7 KPRETE) XL %=0. 7 ABF AL *=0. 7
KRN % =0. 7 FABT BT %=0. 7 KEHE S XA %=0. 7 PIREFTHZ %=0. 6
TATFAHT A 3k =0. 6 PR KPR 5k =0. 6 SRR =0, 6 /R0 HTTAMINT %=0. 5
KBRS IXHR A % =0. 5 SRETTHTMBEAES % =0. 5 KPR XS /KIT=0. 5 & FHAKHIAN=0. 5
RN T AEIT=0. 5
I=tny 1 fF KX B k=1 1 BAHFI%=0.5
165 |31 07 00 | BHubRHD 35° 25.9° N 133° 53.7 E Skm M: 1.7
SR 1 BALERTHER % =0. 8
166 |31 07 07 | SHURHHER 35° 25.9° N 133° 53.9° E Tkm M: 1.7
S HUR 1 BALTHER %=0. 9
167 |31 16 56 | Bk 39° 49.4° N 138° 39.1" E 37km M: 4.8
K U 2 ZREMTELRA k=1, 9 FKE TR x=1. 8 BRFETHA MG k=1. 7 FHJIETIL) I *=1. 6
FEAIASH IS HRTYE H k=1. 5 HFIAH R NE % =1. 5
1 HEfUHIRRET=1. 4 KAUTiESlsk=1. 3 HERAHEHT k=1. 3 MAASHERG=1. 3
WZNETRGHERTIR 2 H k=1. 2 FFASH R *=1. 2 HRFAERATEE *=1. 2 MR AfEx=1. 1
BREFH =1 1 BFAERERET*=1. 1 ¥ AR T k=1. 1 BEABET=1.0 BRAHE=1.0
FKETHIER e KA=0. 9 K FZEHBMT ASARHAR=0. 9 8 EmIEFIAALR %=0. 9 =FEMTHE)I] %=0.9
FEFIASHE S NIE) || k=0, 9 JHERTPEEETP % =0. 8 |ZHNFHTAR %=0. 8 ALTHAIFAEF %=0. 8
WZANETER % =0. 8 = FEMTEENE % =0. 7 AUALATVEARRT FARAN =0, 7 HIFIATETIR BHT R ST %=0. 7
J\BIERTRIE % =0. 6 KGRI %=0. 6 RAUTHFEES % =0. 6 HHRHTSFR %=0. 5 KPSk %=0. 5
R ERTFERE H=0.5 KAUTHAPEF%=0.5 HFIASESIEITIR R %=0. 5
iy 2 PPN A %=1.9
1 BT =1, 4 BT IR=1. 4 JERTILE %=1 3 JEHTANT %=1 2 ]G ERTHERT k=1, 2
FEPNHTAR) I =1, 1 PE)HMTICHIR =1, 1 =)IMTHE Lk =1. 0 {HHTIRE=1. 0 RIBAIHHT*=1.0
T TR % =1. 0 ARERT FE0k=1. 0 A ATHEHRT % =1. 0 WEAARTHERS%=0. 9 FB&RH EIL¥R%=0.9
WACHTIEE=0. 9 FAEERT A % =0. 8 HERATH T44)11%=0. 8 BAEIR ATALENT % =0. 7 A TITRE %=0. 7
FERITARE %=0. 7 #BMTHIRME*=0. 7 AR LAT R k=0, 7 {W[ALHTAH=0. 6 JEPARTIE) I =0. 6
T TTELTE % =0. 6 &M TTEIHNT=0. 6 FERFHE/K *=0.6 [LADNTHES 1% =0. 6 FBRITHER *=0. 5
BN T BT =0, 5
PRl 2 K EiE*=1.5
1 PPl AT % =1. 3 #_ L2 %=1. 1 SEEHAM=0. 9 A LT %=0.6 HEiLXEE %=0.6
PRIV R % =0. 6 A EritERT=0. 5 AF EATEIR%=0. 5 FeiErifl) [ =BT H=0.5
P % =0. 5 YT THIE %=0. 5
168 [31 19 27 | AEHEHLTHHHES 42° 44.8 N 141° 34.4" E 15km M: 1.7
JbEE 1 TrkhifEi£=0.9
169 [31 23 20 | FHESLALHCEL 35° 51.6° N 140° 37.7 E 51km M: 4.5
PRI 2 TS =2, 4 FlrE O k=2 1 FRErifeirs=1.8 /INEER FER%=1.7 MWkl *=1.7
TSR =1, 6 WPETIHZN=1. 6 GRS *=1.5 {RNETJEM *=1.5 $EMHk E*=1.5
FORFENETTEAZ=1. 5 FlrhiZai k=15 SR aH%k=1.5 1T H0 9 Sifi LtH*=1.5
1 RBEETE TR =1, 4 BT k=1. 3 FREHTLAIR &=1. 3 @#ki FFMk=1.3
TUEF TGk =1. 3 AT Fedk=1. 3 Alikfiit=1. 3 tfmEA=1. 2 FHAZE*=1.2
INEET/INIR=1. 2 FPETHAE=L 2 B3 D SRR *=1. 2 fErikie «=1. 2
1T %=1, 2 /NERATEA *=1. 2 Fifrisa«=1. 1 FE/IRH&AT*=1.1
HSEHB RS k=1, 1 SRR k=1. 1 OV b smimis «=1. 1 {7hmE k=11
BONTEMR=1. 1 $RHTHER *=1. 1 IJETTERR =1, 0 FRA k=1 0 £I[T7ERE*=1. 0
SRMTHERM=1. 0 A=A T T k=1. 0 FRAFT/\Ix=1. 0 KA HPIFEHT %=0.9 < IFHI/INZ *%=0.9
SRR k=0, 9 HREETTERM %=0. 9 S [T K FEH %=0. 8 FIHRHTA)=0. 8
OI=B72h il EiT=0.6 A Hi40T=0. 6 S AEFH=0.5
THER 2 FHHHIRAT*=2. 2 JEHFRH AN *=2. | MBS IR %=2.0 ZH0T&1=2. 0 B2 ATE)*=1.9

R B HTAPIRIT=1. 9 APIRFITARRIATE k=1, 8 BEZ HMTEE L k=1. 8 FEATIIR)I*=1.7
BT\ H 5~k =1. 6 BFEEEREM=1. 6 FIFEHEMk=1. 6 FEA{-R*=1.5 JEfi@EE*=1.5
TN BTSN % =1. 5
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1 R *=1. 4 FEAVFERAE *=1. 4 BT *=1. 4 FIETRER*=1.4 HET B EHE*=1.3
A= %=1 3 FWAEE =13 LA *=1 3 [LEARENT T A *=1. 3 RMAELEZEE=L 3
JUHJUBRT R Hsk=1. 2 LR/t k=1, 2 (LT RBHTE L E=1. 2 (LECTHE/~k=1. 2
TSR OOF=1. 2 AT *=1. 2 Sk TSN %=1 2 TR *=1. 2 HHTZZEE *=1.2
TS k=1, 1 THEDRXENT =1, 1 BFH TR *=1. 1 ERNTRmR*=1.1
INFARHTIF T =1, 1 T\ k=1, 1 DUERETEENE *=1. 0 FIHEERIIXIERBIT *=1.0
THEEYER A Br %=1, 0 FRATTRILI*=0. 9 HATHTHHME=0. 9 TYRREXEENT %=0.9
THEPRIXTHETAT % =0. 9 —=H]—5=0. 8 THERIRXATFMRE *%=0.8 THEPRXdepE=0.8
BE-H1 I OBT=0. 8 JiZeT H OH=0. 7 By A B i % =0. 6

1 FNFINE ®=1. 4 Wi & MY k=0. 7 288117/ \IE (L1 %=0. 6

1 T EMTHisE k=1 1 BRI R %=1 0 /MU *=0. 8 4 TMI%57=0. 8 ZLfi i AT %=0. 7
S I =0. 5

1 @S] %=0.6

1 AR HARHIAEUTH k=1, 0 4 HEBTTHIBE % =0. 7 EfRBTARIR % =0. 7 BEANTTERD +=0. 6 AT FRRE=0. 6
F BT %=0. 5 NZEMAFRR%=0.5 F/IHE)I%=0.5 S\ 7o ERERHE*=0.5

1 WTFHAAART =0, 9 HATTHIRAR T %=0. 8 HUX AR ATNI=0. 6 HUL)|KHEE %=0. 6
BURUR N R AHERE % =0. 5




